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Úvod
Dne  11.  května  2023  navrhla  Evropská  komise  nařízení,  kterým  se  stanoví  pravidla  pro
předcházení pohlavnímu zneužívání dětí a boj proti němu. Pouze v roce 2021 bylo na celém světě
hlášeno 85 milionů obrázků a videí zobrazujících pohlavní zneužívání dětí a mnoho dalších bylo
nehlášeno,  pohlavní  zneužívání  dětí  je  všudypřítomné.  Současný  systém  založený  na
dobrovolném odhalování  ze  strany  společností  se  ukázal  být  nedostatečným pro  odpovídající
ochranu dětí a v žádném případě již nebude možný, jakmile prozatímní řešení, které je v současné
době zavedeno, vyprší.  Zejména poskytovatelé, kteří  spadají  do oblasti působnosti směrnice o
soukromí a elektronických komunikacích, nebudou mít právní základ EU pro to, aby po srpnu 2024
mohli dobrovolně odhalovat pohlavní zneužívání dětí. 

Navrhované nařízení se týká především prevence pohlavního zneužívání dětí. Poskytovatelé by
byli  povinni posoudit  a  zmírnit  riziko zneužití  svých služeb a přijatá opatření  musí  být  úměrná
tomuto riziku a podléhat spolehlivým podmínkám a zárukám. Odhalení představuje podle návrhu
krajní  opatření  a  je  nezbytné  pouze  v  případě  selhání  preventivních  opatření.  Interpersonální
komunikační  služby  (chat,  zprávy)  a  další  (herní  služby,  jiní  poskytovatelé  hostingu  a  on-line
služeb) by musely odhalovat online materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí (jak známého,
tak nového obsahu) a činnosti související s najímáním dětí, tzv. grooming.1 

S cílem zjistit,  co si  občané EU myslí  o  navrhovaných nových právních předpisech EU, byl  v
období od 28. června do 4. července 2023 proveden bleskový průzkum Eurobarometru. Jménem
Evropské komise, Generálního ředitelství pro migraci a vnitřní věci, Ipsos European Public Affairs
dotazoval reprezentativní vzorek občanů ve věku 18 let ve všech 27 členských státech Evropské
unie. Více než 26000 rozhovorů bylo provedeno on-line (prostřednictvím počítačově asistovaných
internetových rozhovorů).  Údaje uvedené v tomto souhrnu jsou vážené podle známých podílů
obyvatelstva  a průměry EU-27 odpovídají  velikosti  18+ obyvatel  každého členského státu  EU.
Součet uvedený v textu se vypočítá ze zaokrouhlených procent, jak je znázorněno v grafech. V
důsledku zaokrouhlení se nemusí vždy zdát, že procenta uvedená v grafech dosahují 100 %. 

Zkratky použité v této zprávě odpovídají:

BÝT Belgie LT Litva

BG Bulharsko LU Lucembursko

CZ Česko HU Maďarsko

DK Dánsko MT Malta

DE Německo NL Nizozemsko

EE Estonsko AT Rakousko

IE Irsko PL Polsko

EL Řecko PT Portugalsko

ES Španělsko RO Rumunsko

FR Francie SI Slovinsko

HR Chorvatsko SK Slovensko

IT Itálie FI Finsko

CY Zástupce Kypru* SE Švédsko

LV Lotyšsko
* Kypr jako celek je jedním z 27 členských států EU. „acquis communautaire“ však byl pozastaven v té části země, která
není kontrolována vládou Kyperské republiky. Z praktických důvodů jsou do kategorie „CY“ zařazeny pouze pohovory
provedené v té části země kontrolované vládou Kyperské republiky. 

1 Zdroj: https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_2976 
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Klíčová zjištění 
Rostoucí rizika pro děti na internetu 
■ Ve všech členských státech 92 % respondentů „silně“ nebo „spíše souhlasí“, že děti jsou na

internetu stále více ohroženy. Na úrovni jednotlivých zemí se úroveň dohody pohybuje mezi
86 % v Lotyšsku a 96 % v Chorvatsku. 

■ Kromě toho 73 % respondentů v celé EU odpovídá, že problém pohlavního zneužívání dětí v
jejich zemi je „velmi“ nebo „poměrně rozšířený“. V jednotlivých členských státech však existují
velké rozdíly (od 37 % v Lotyšsku po 86 % v Řecku). 

Podpora  navrhovaných  právních  předpisů  EU  pro  předcházení
pohlavnímu zneužívání dětí a boj proti němu 
■ Odpůrci byli vysvětleni, že poskytovatelé on-line služeb (např. platformy sociálních médií) mohou

v  současné  době  používat  několik  bezpečnostních  opatření,  včetně  kombinace
automatizovaných technologických nástrojů a lidského dohledu, k odhalování a oznamování
pohlavního zneužívání dětí, pomoci při záchraně obětí a postavit pachatele před soud. Dne 3.
srpna 2024 však právní předpisy EU, které poskytovatelům online služeb umožňují dobrovolně
odhalovat a oznamovat pohlavní zneužívání dětí na internetu, vyprší. Proto jsou navrhovány
nové právní předpisy, které by poskytovatelům on-line služeb ukládaly povinnost předcházet
pohlavnímu  zneužívání  dětí  v  jejich  službách.  V  případě  selhání  prevence  a  v  případě
významného  rizika  pohlavního  zneužívání  dětí  by  poskytovatel  služeb  mohl  být  dočasně
povinen odhalovat nebo hlásit pohlavní zneužívání dětí na internetu. 

■ V průměru 78 % respondentů odpovědělo, že „silně podporují“ nebo „snaží se podpořit“ právní
předpisy  navržené  EU.  Naproti  tomu  13 %  „směřuje  proti“  nebo  „silně  nesouhlasí“  s
navrhovaným právem EU. Celková výše podpory se pohybuje mezi 65 % na Kypru a 83 % v
Česku a Lucembursku. 

Odhalování zneužívání dětí a práva na soukromí na internetu 
Celkem 96 % respondentů  uvádí,  že  schopnost  odhalovat  zneužívání  dětí  je  důležitější  nebo

stejně důležitá než právo na soukromí na internetu. Ne více než hrstka respondentů (2 %)
odpovídá, že právo na soukromí na internetu je důležitější než schopnost odhalovat zneužívání
dětí. 

■ V celé EU 60 % respondentů odpovídá, že prohlášení „schopnost odhalovat zneužívání dětí je
důležitější než právo na soukromí na internetu“ je nejblíže jejich vlastnímu názoru; na úrovni
jednotlivých zemí je tento podíl nejvyšší v Itálii (72 %) a nejnižší v Maďarsku (35 %). 

Nástroje pro odhalování pohlavního zneužívání dětí na internetu 
■ I po vysvětlení respondentům, že nástroje používané poskytovateli on-line služeb mohou mít

dopad na soukromí, 89 % respondentů „silně“ nebo „tend to support“ používání nástrojů, které
automaticky detekují  obrázky a videa z materiálů pohlavního zneužívání dětí,  které jsou již
známy policii,  s  cílem zjistit,  kde jsou tyto  snímky a videa znovu sdíleny  online.  V Česku
podporuje  celkem  81 %  respondentů  automatické  odhalování  snímků  a  videí  z  materiálů
týkajících  se  pohlavního  zneužívání  dětí,  které  jsou  policii  již  známy;  tento  podíl  se  v
Portugalsku zvyšuje na 95 %. 

■ Na dotaz ohledně nástrojů založených na umělé inteligenci 85 % respondentů v celé EU „silně
podporuje“ nebo „snaží se podporovat“ používání těchto nástrojů, i když mohou zasahovat do
soukromí uživatelů, pro odhalování nových materiálů sexuálního zneužívání sdílených on-line
a 84 % respondentů „silně podporuje“ nebo „snaží  podporovat“  používání  těchto nástrojů k
odhalování groomingu a/nebo bezprostředního zneužívání. Podpora používání nástrojů umělé
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inteligence k odhalování nových materiálů pohlavního zneužívání sdílených online se pohybuje
mezi  77 %  v  Česku  a  93 %  v  Portugalsku.  Similalry,  podpora  používání  nástrojů  umělé
inteligence  k  odhalování  groomingu  a/nebo  bezprostředního  zneužívání  se  pohybuje  mezi
78 % na Slovensku a 94 % v Portugalsku. 

■  Vzhledem k  tomu,  že  70 % z  1,5  milionu  zpráv  o  pohlavním zneužívání  dětí  na  internetu
pocházejících z EU pochází z on-line zpráv, e-mailů a chatu, 87 % respondentů v celé EU
„silně  podporuje“  nebo  „snaží  se  podporovat“,  že  poskytovatelé  služeb  odhalují  materiály
týkající se pohlavního zneužívání dětí a konverzací ve zprávách (např. e-mail, chat) v případě
významného rizika pohlavního zneužívání dětí na konkrétní platformě. Na úrovni jednotlivých
zemí se podpora pohybuje mezi 79 % v Lotyšsku a 93 % v Řecku, Portugalsku a Rumunsku. 

■ Na dotaz ohledně odhalování materiálů týkajících se pohlavního zneužívání dětí a groomingu ve
zprávách  využívajících  end-to-end  šifrování,  v  případě  významného  rizika  pohlavního
zneužívání dětí na konkrétní platformě 83 % respondentů v celé EU „silně podporuje“ nebo
„snaží  se  to  podpořit“.  Respondenti  v  Rumunsku  (92 %)  a  Portugalsku  (91 %)  s  největší
pravděpodobností podporují odhalování materiálů týkajících se pohlavního zneužívání dětí a
grooming  ve  zprávách  pomocí  šifrování  mezi  koncovými  body,  zatímco  respondenti  v
Maďarsku a Lotyšsku jsou nejméně pravděpodobné, že tak učiní (obojí 73 %). 
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Oddíl 1. Rostoucí rizika pro děti na internetu 
V průměru 73 % respondentů v celé EU odpovídá, že problém pohlavního zneužívání dětí v jejich
zemi je „velmi“  nebo „poměrně rozšířený“.  V jednotlivých členských státech však existují  velké
rozdíly (od 37 % v Lotyšsku po 86 % v Řecku). 

Ženy častěji než muži odpoví na to, že problém pohlavního zneužívání dětí je v jejich zemi „velmi“
nebo „poměrně rozšířený“ (79 % oproti 66 %). Rozdíl je patrný také z úrovně vzdělání, přičemž
respondenti, kteří dokončili své vzdělání ve věku 15 let nebo mladší, jsou nejpravděpodobnější
odpovědí na to, že pohlavní zneužívání dětí je „velmi“ nebo „poměrně rozšířené“ (82 %) a ti, kteří
dokončili své vzdělání ve věku 20 let nebo starší, jsou nejméně pravděpodobné (69 %). 

Ve  všech  členských  státech  92 % respondentů  „silně“  nebo  „spíše  souhlasí“,  že  děti  jsou  na
internetu stále více ohroženy (viz graf na další  stránce).  Kromě toho 78 % respondentů „silně“
nebo  „spíše  nesouhlasí“,  že  děti  mohou  bezpečně  používat  internet,  aniž  by  byly  vystaveny
škodlivému obsahu, a 75 % „silně“ nebo „spíše nesouhlasí“, že tak mohou učinit, aniž by je oslovili
dospělí, kteří se jim snaží ublížit. Více než osm z deseti respondentů (82 %) „silně“ nebo „spíše
nesouhlasí“, že rodiče obecně vědí, co jejich děti dělají online. 

Osm z deseti respondentů v průměru „silně“ nebo „spíše souhlasí“, že rodiče jsou pod rostoucím
tlakem, aby se ujistili,  že jejich děti jsou na internetu bezpečné. Kromě toho 82 % „silně“ nebo
„spíše  souhlasí“,  že  nástroje,  jako  je  rodičovská  kontrola,  nejsou  dostatečné  k  zajištění
bezpečnosti dětí na internetu. 89 % respondentů „silně“ nebo „spíše souhlasí“, že poskytovatelé
on-line  služeb  (např. platformy  sociálních  médií)  mohou  hrát  důležitou  úlohu  v  boji  proti
pohlavnímu zneužívání dětí na internetu. 
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Na úrovni jednotlivých zemí se 86 % respondentů v Lotyšsku a 96 % v Chorvatsku celkem shoduje
na tom, že děti jsou na internetu stále více ohroženy. Podíl respondentů, kteří „silně souhlasí“ s
tímto tvrzením, se pohybuje od 31 % v Dánsku po 65 % v Rumunsku. 

Ženy častěji než muži „souhlasí“ s tím, že děti jsou na internetu stále více ohroženy (58 % oproti
46 %). Poměr „silně“ nebo „spíše souhlasí“, že děti jsou stále více ohroženy on-line s věkem (z
89 % ve věku 18–24 let na 95 % ve věku nad 54 let). 

5

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím Raději neodpovím/nevím

52

46

31

34

6

5

4

40

43

51

46

16

15

13

4

7

11

13

34

33

46

2

2

3

4

41

45

36

1

3

4

4

3

2

2

Děti jsou na internetu stále více ohroženy

Základ: Všichni respondenti (n=26270) 

boj proti online pohlavnímu zneužívání dětíOnline 
poskytovatelé služeb (např. platformy sociálních 

médií) mohou hrát důležitou úlohu v boji proti 
pohlavnímu zneužívání dětí na internetu

Nástroje, jako je rodičovská kontrola, 
nejsou dostatečné k zajištění bezpečnosti 

dětí na internetu

Rodiče jsou pod rostoucím tlakem, aby 
zajistili, že jejich děti zůstanou na internetu v 

bezpečí.
Děti mohou bezpečně používat internet, 
aniž by byly osloveny dospělými, kteří 
se jim snaží ublížit.

Děti mohou bezpečně používat internet, aniž 
by byly vystaveny škodlivému obsahu

Rodiče obecně vědí, co jejich děti dělají 
on-line

Q3 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? (% EU-27) 

HR MT RO PT ES CY EL FR SK EU-27 DE LU HU SE BÝT IT BG NL IE PL SI CZ LT AT FI EE DK LV

55 55

65 62
56

64
58 56

51 52
48

54 52
56

47 50 53 51
55

49
46 47

39

53

42

33 31 33

41 41 31 32 39 30 36 37 43 40 44 39 40 37 45 42 39 40 36 42 45 43 52 37 46 54 55 53

3 2 3 4 4 5 5 4 4 4 4 6 5 6 4 4 6 5 5 4 7 7 6 6 8 11 8 10

2 1 2 1 2 1 1 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 1 1 2 2

0 1 1 1 0 0 0 2 1 1 2 1 1 1 2 2 0 2 2 1 0 1 2 1 3 2 5 2

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím Raději neodpovím/nevím

Základ: Všichni respondenti (n=26270) 

Q3 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
Děti jsou stále více ohroženy on-line (% podle zemí)
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Ve všech členských státech drtivá většina respondentů rovněž „silně“ nebo „spíše souhlasí“, že
poskytovatelé on-line služeb (např. platformy sociálních médií) mohou hrát důležitou úlohu v boji
proti  pohlavnímu zneužívání  dětí  na internetu (od 76 % v Maďarsku po 94 % v Portugalsku a
Španělsku). Stejně tak alespoň tři čtvrtiny respondentů ve všech členských státech „silně“ nebo
„spíše souhlasí“, že nástroje, jako je rodičovská kontrola, nepostačují k zajištění bezpečnosti dětí
na internetu (od 75 % v Dánsku, Finsku a Slovinsku po 88 % na Kypru). 

V jednotlivých členských státech existují větší rozdíly v poměru „silně“ nebo „spíše se shodnout“,
že rodiče jsou pod rostoucím tlakem, aby se ujistili,  že jejich děti  jsou na internetu bezpečné.
Zatímco 58 % dotázaných ve Francii souhlasí s tímto návrhem, toto číslo se zvyšuje na 94 % na
Kypru a v Polsku. 

U zbývajících prohlášení zůstává celková úroveň dohody ve všech členských státech nižší než
50 %. Například v téměř všech členských státech ne více než jeden z pěti respondentů „silně“
nebo „spíše souhlasí“, že rodiče obecně vědí, co jejich děti dělají online. Respondenti v Rumunsku
jsou celkově nejpravděpodobnější, že s tímto tvrzením souhlasí (31 %). 
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Q3  Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s  následujícími  výroky? (% Celkem „Souhlasí“
podle zemí) 

Poskytovatelé
on-line služeb
(např. platfor
my sociálních
médií) mohou
hrát důležitou
úlohu v boji

proti
pohlavnímu
zneužívání

dětí na
internetu. 

Nástroje, jako
je rodičovská

kontrola,
nejsou

dostatečné k
zajištění

bezpečnosti
dětí na

internetu 

Rodiče jsou
pod rostoucím

tlakem, aby
se ujistili, že

jejich děti
zůstanou na
internetu v
bezpečí. 

Děti mohou
bezpečně
používat

internet, aniž
by je oslovili
dospělí, kteří
se jim snaží

ublížit. 

Děti mohou
bezpečně
používat

internet, aniž
by byly

vystaveny
škodlivému

obsahu 

Rodiče
obecně vědí,
co jejich děti
dělají on-line

EU-27 89 82 80 22 20 17

BÝT 86 78 73 15 15 14

BG 89 79 72 28 25 20

CZ 87 79 82 27 23 20

DK 86 75 87 23 19 21

DE 85 80 88 17 14 16

EE 90 79 88 25 18 15

IE 91 77 91 25 25 20

EL 88 86 93 23 26 14

ES 94 86 88 24 23 15

FR 90 87 58 15 14 13

HR 93 84 87 38 42 13

IT 89 81 66 24 22 15

CY 86 88 94 26 24 16

LV 89 76 61 24 19 21

LT 88 82 59 20 16 17

LU 88 80 87 19 13 11

HU 76 79 91 15 12 14

MT 89 80 91 28 25 16

NL 89 78 79 16 17 15

AT 84 79 89 20 16 15

PL 90 81 94 30 28 18

PT 94 87 89 41 45 16

RO 90 84 90 30 31 31

SI 87 78 85 27 24 17

SK 88 75 82 22 19 19

FI 91 75 92 24 21 16

SE 88 82 89 16 15 18

Základ: Všichni respondenti (n=26 270) 
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Oddíl  2.  Odhalování  a  vyšetřování  výměny  materiálů
týkajících se pohlavního zneužívání dětí 
Po  malém  počtu  úvodních  otázek  (projednávaných  v  oddílech  1  a  4)  bylo  respondentům
vysvětleno, že pachatelé si stále častěji vyměňují materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí
(např. fotografie, videa) online. Více než tři čtvrtiny respondentů v celé EU „silně souhlasí“ a 17 %
souhlasí  s  tím,  že tento  druh výměn by  měl  být  odhalen a  prošetřen s cílem zachránit  oběti,
postavit pachatele před soud a že materiály by měly být odstraněny, aby se zabránilo opětovnému
traumatizaci  obětí.  V  souladu  s  tím  69 %  respondentů  „silně  nesouhlasí“  a  11 %  „spíše
nesouhlasí“,  že  výměny  materiálů  týkajících  se  pohlavního  zneužívání  dětí  by  neměly  být
odhaleny. 

Kromě toho 60 % respondentů „silně nesouhlasí“ nebo „spíše nesouhlasí“, že poskytovatelé on-
line  služeb  (např. platforma  sociálních  médií)  by  měli  mít  svobodu  rozhodnout,  zda  problém
pohlavního zneužívání dětí řešit a jak tak učinit, a 70 % „silně nesouhlasí“ nebo „spíše nesouhlasí“,
že odhalování výměn pohlavního zneužívání dětí  by mělo být uloženo pouze tehdy, je-li  počet
výměn na konkrétní platformě nebo službě pachateli významný. 

Mezi  respondenty  ve  věku  55  a  více  let  97 % respondentů  „silně“  nebo  „spíše  souhlasí“,  že
výměna materiálů týkajících se pohlavního zneužívání dětí by měla být odhalena a prošetřena. U
osob ve věku 18 až 24 let je méně pravděpodobné, že tento názor budou sdílet (90 %), ale u
starších  protějšků  je  pravděpodobnější,  že  „silně“  nebo  „spíše souhlasí“  s  tím,  že  odhalování
výměn  pohlavního  zneužívání  dětí  by  mělo  být  uloženo  pouze  tehdy,  je-li  počet  výměn  na
konkrétní platformě nebo službě pachatelů významný (29 % osob ve věku 18–24 let oproti 19 %
osob starších 54 let). 
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Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím Raději neodpovím/nevím

77

13

8

7

17

22

15

9

3

25

23

11

1

35

49

69

1

6

5

4Tato činnost by měla být ponechána nezjištěna.

Základ: Všichni respondenti (n=26270) 

Výměna materiálů týkajících se 
pohlavního zneužívání dětí by měla být 

odhalena a prošetřena s cílem zachránit 
oběti, přivést pachatele k spravedlnosti a 
materiály by měly být odstraněny, aby se 
zabránilo opětovnému traumatizaci obětí.

Poskytovatelé on-line služeb 
(např. platformy sociálních médií) by měli 

mít svobodu rozhodnout, zda tento problém 
řešit a jak tak učinit.

Odhalení této činnosti by mělo být uloženo 
pouze tehdy, je-li počet výměn na 

konkrétní platformě nebo službě ze strany 
pachatelů významný.

Pachatelé si stále častěji vyměňují materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí 
(např. fotografie, videa) online mezi sebou. Do jaké míry souhlasíte nebo 
nesouhlasíte s následujícími výroky? (% EU-27) 
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Ve všech členských státech více než 90 % respondentů „silně“ nebo „spíše souhlasí“ s tím, že
výměna materiálů týkajících se pohlavního zneužívání dětí by měla být odhalena a vyšetřována s
cílem zachránit oběti, postavit pachatele před soud a že materiály by měly být odstraněny, aby se
zabránilo  opětovnému traumatizaci  obětí  (z  91 % v Nizozemsku a  Polsku na 97 % na Kypru,
Lucembursku, na Maltě a v Portugalsku). 

Největší podíl podporovatelů, kteří poskytují poskytovatelům on-line služeb svobodu rozhodnout
se, zda řešit problém pohlavního zneužívání dětí a jak tak učinit, se nachází v Rumunsku (celkem
50 % souhlasí), Lotyšsku (51 %), Litvě (51 %) a Polsku (53 %). V Lucembursku (17 %), Maďarsku
(18 %)  a  Dánsku  (19 %)  je  nejméně  pravděpodobné,  že  s  tímto  návrhem  souhlasí.  15 %
respondentů  v  Estonsku  a  33 %  v  Dánsku  a  Rumunsku  „silně“  nebo  „spíše  souhlasí“,  že
odhalování výměn pohlavního zneužívání dětí by mělo být uloženo pouze tehdy, je-li počet výměn
na konkrétní platformě nebo službě pachatelů významný. 
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Pachatelé si  stále  častěji  vyměňují  materiály  týkající  se  pohlavního  zneužívání  dětí
(např. fotografie,  videa)  online  mezi  sebou.  Do  jaké  míry  souhlasíte  nebo  nesouhlasíte  s
následujícími výroky? (% Celkem „Souhlasí“ podle zemí) 

Poskytovatelé
on-line služeb
(např. platfor
my sociálních
médií) mohou
hrát důležitou
úlohu v boji

proti
pohlavnímu
zneužívání

dětí na
internetu. 

Nástroje, jako
je rodičovská

kontrola,
nejsou

dostatečné k
zajištění

bezpečnosti
dětí na

internetu 

Rodiče jsou
pod rostoucím

tlakem, aby
se ujistili, že

jejich děti
zůstanou na
internetu v
bezpečí. 

Děti mohou
bezpečně
používat

internet, aniž
by je oslovili
dospělí, kteří
se jim snaží

ublížit. 

Děti mohou
bezpečně
používat

internet, aniž
by byly

vystaveny
škodlivému

obsahu 

Rodiče
obecně vědí,
co jejich děti
dělají on-line

EU-27 89 82 80 22 20 17

BÝT 86 78 73 15 15 14

BG 89 79 72 28 25 20

CZ 87 79 82 27 23 20

DK 86 75 87 23 19 21

DE 85 80 88 17 14 16

EE 90 79 88 25 18 15

IE 91 77 91 25 25 20

EL 88 86 93 23 26 14

ES 94 86 88 24 23 15

FR 90 87 58 15 14 13

HR 93 84 87 38 42 13

IT 89 81 66 24 22 15

CY 86 88 94 26 24 16

LV 89 76 61 24 19 21

LT 88 82 59 20 16 17

LU 88 80 87 19 13 11

HU 76 79 91 15 12 14

MT 89 80 91 28 25 16

NL 89 78 79 16 17 15

AT 84 79 89 20 16 15

PL 90 81 94 30 28 18

PT 94 87 89 41 45 16

RO 90 84 90 30 31 31

SI 87 78 85 27 24 17

SK 88 75 82 22 19 19

FI 91 75 92 24 21 16

SE 88 82 89 16 15 18

Základ: Všichni respondenti (n=26 270) 
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Oddíl 3. Podpora navrhovaných právních předpisů EU
pro předcházení pohlavnímu zneužívání dětí a boj proti
němu 
Před zavedením nových právních předpisů EU pro předcházení pohlavnímu zneužívání dětí a boj
proti  němu  bylo  respondentům  vysvětleno,  že  poskytovatelé  on-line  služeb  (např. platformy
sociálních  médií)  mohou  v  současné  době  používat  několik  bezpečnostních  opatření,  včetně
kombinace  automatizovaných  technologických  nástrojů  a  lidského  dohledu,  k  odhalování  a
oznamování  pohlavního zneužívání  dětí,  pomoci  při  záchraně  obětí  a  postavit  pachatele  před
soud. V celé EU se 41 % respondentů domnívá, že poskytovatelé služeb by měli mít  možnost
přijmout  dobrovolná  opatření  s  cílem  odhalit,  odstranit  a  nahlásit  on-line  materiály  týkající  se
pohlavního  zneužívání  dětí,  zatímco  55 % respondentů  odpovídá,  že  za  určitých  okolností  by
poskytovatelé on-line služeb měli mít ze zákona povinnost odhalovat, odstraňovat a oznamovat
online materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí. Pouze 2 % respondentů odpovědělo, že
poskytovatelé on-line služeb by neměli odhalovat, odstraňovat a oznamovat pohlavní zneužívání
dětí na internetu. 

V jednotlivých členských státech existují velké rozdíly v tom, co odpovídá tomu, že poskytovatelé
služeb by měli mít možnost přijmout dobrovolná opatření a za určitých okolností by měli být ze
zákona  povinni  přijmout  opatření  proti  pohlavnímu  zneužívání  dětí  na  internetu.  Například  v
Rakousku je 24 % respondentů pro dobrovolná opatření, zatímco 71 % respondentů odpovídá, že
za určitých okolností by poskytovatelé on-line služeb měli být ze zákona povinni přijmout opatření.
Ve Francii naopak první odpověď vybralo 64 % respondentů a druhý o 33 % (zrcadlový výsledek z
Rakouska). 
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Základ: Všichni respondenti (n=26)270)

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím Raději neodpovím/nevím

77

13

8

7

17

22

15

9

3

25

23

11

1

35

49

69

1

6

5

4Tato činnost by měla být ponechána nezjištěna.

Výměna materiálů týkajících se 
pohlavního zneužívání dětí by měla být 
odhalena a prošetřena s cílem zachránit 
oběti, přivést pachatele k spravedlnosti a 
materiály by měly být odstraněny, aby se 
zabránilo opětovnému traumatizaci obětí.

Poskytovatelé on-line služeb 
(např. platformy sociálních médií) by měli 
mít svobodu rozhodnout, zda tento problém 
řešit a jak tak učinit.

Odhalení této činnosti by mělo být uloženo 
pouze tehdy, je-li počet výměn na konkrétní 
platformě nebo službě ze strany pachatelů 
významný.

Poskytovatelé on-line služeb Q5 (např. platformy sociálních médií) mohou v současné době používat 
několik bezpečnostních opatření, včetně kombinace automatizovaných technologických nástrojů a 
lidského dohledu, k odhalování a oznamování pohlavního zneužívání dětí, pomoci při záchraně obětí a 
postavit pachatele před soud. Které z následujících tvrzení je vašemu názoru nejblíže? (% podle zemí) 
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Respondenti  dále  vysvětlili,  že  v  současné  době,  vzhledem  k  dobrovolné  povaze  stávajících
dočasných  právních  předpisů,  pouze  malý  počet  poskytovatelů  služeb  na  svých  platformách
odhaluje, odstraňuje a hlásí pohlavní zneužívání na internetu, zatímco značný počet nepodniká
žádná  opatření.  Po  předložení  této  skutečnosti  se  podíl  respondentů,  kteří  odpověděli,  že  za
určitých  okolností  by  poskytovatelé  online  služeb  měli  být  ze  zákona  povinni  odhalovat,
odstraňovat a oznamovat online materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí, zvyšuje o dva
procentní body – na 58 %. Na úrovni jednotlivých zemí tento názor vyjadřuje 36 % respondentů ve
Francii a 75 % v Rakousku. 
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Základ: Všichni respondenti (n=26)270)

FR PT HU RO LT PL SI BÝT ES SK EL EU-27 MT IE HR FI BG IT DK SE LV CY CZ EE NL DE LU AT

60
52 50 49 47 46

43 41 41 40 40 38 38 38 38 36
32 32 32 30 28 27 27 26 23 23 23 20

36 47 47 48 48
44 51 52 54 52 55 57 59 58 60 60 66 64

60 65 65 67
63

71
68

73 72 75

2 1 1 1 1 5 3 3 2 4 2 3 1 2 1 1 1 2 3 3 2 4 6 1 5 2 3 2

2 0 3 2 4 5 3 4 2 4 3 3 2 3 1 3 1 2 5 3 5 2 4 2 4 2 3 3

... by měla být schopna přijmout dobrovolná opatření k prevenci, odhalování, odstraňování a oznamování pohlavního zneužívání dětí na internetu.... by měl být za určitých okolností ze zákona povinen předcházet pohlavnímu zneužívání dětí na internetu, odhalovat, odstraňovat a oznamovat

...by nemělo bránit, odhalovat, odstraňovat a oznamovat pohlavní zneužívání dětí na internetu
Raději neodpovím/nevím

Poskytovatelé on-line služeb 
(např. platformy sociálních 
médií)...

Q6 V současné době, vzhledem k dobrovolné povaze stávajících dočasných právních předpisů, 
pouze malý počet poskytovatelů služeb na svých platformách odhaluje, odstraňuje a hlásí pohlavní 
zneužívání na internetu, zatímco významný počet nepodniká žádná opatření. S ohledem na to, 
které z následujících tvrzení je vašemu názoru nejblíže? (% podle zemí) 
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Ve třetí a závěrečné otázce týkající se nových právních předpisů EU byli respondenti informováni,
že dne 3. srpna 2024 skončí platnost právních předpisů EU, které poskytovatelům online služeb
umožňují dobrovolně odhalovat a oznamovat pohlavní zneužívání dětí on-line, a že jsou navrženy
nové  právní  předpisy,  které  by  poskytovatelům  on-line  služeb  ukládaly  povinnost  předcházet
pohlavnímu zneužívání  dětí  v jejich službách.  Kromě toho by v případě selhání  prevence a v
případě  významného rizika  pohlavního  zneužívání  dětí  mohl  být  poskytovatel  služeb  dočasně
povinen odhalovat a hlásit pohlavní zneužívání dětí na internetu. V průměru 78 % respondentů
odpovědělo, že „silně podporují“ nebo „snaží se podpořit“ právní předpisy navržené EU. Naproti
tomu 13 % „směřuje  proti“  nebo „silně  nesouhlasí“  s  navrhovaným právem EU.  Celková  výše
podpory se pohybuje mezi 65 % na Kypru a 83 % v Česku a Lucembursku. 

V Česku je však úroveň „silné podpory“ nižší než v Lucembursku (45 % oproti 64 % v případě
Lucemburska). Rozdíly v „silné podpoře“ jsou rovněž patrné mezi sociodemografickými skupinami.
Například ve všech věkových skupinách drtivá většina alespoň „snaží podpořit“ navrhované právní
předpisy EU; úroveň „silné podpory“ však u osob ve věku 18 až 24 let činí 41 % a u osob starších
55 let se zvyšuje na 62 %. 
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Q7 Dne 3. srpna 2024 vyprší platnost právních předpisů EU, které poskytovatelům online služeb 
umožňují dobrovolně odhalovat a oznamovat pohlavní zneužívání dětí na internetu. EU navrhla 
nový zákon, který by poskytovatelům on-line služeb uložil povinnost předcházet pohlavnímu 
zneužívání dětí v jejich službách. V případě selhání prevence a v případě významného rizika 
pohlavního zneužívání dětí by poskytovatel služeb mohl být dočasně povinen odhalovat a hlásit 
pohlavní zneužívání dětí na internetu. Nebude-li tento nový právní předpis schválen do srpna 
2024, stává se odhalování pohlavního zneužívání dětí na internetu – ať už dobrovolné či nikoli – 
nezákonné. S ohledem na to, do jaké míry byste podpořil nebo nesouhlasil s tímto 
navrhovaným zákonem? (% podle zemí) 
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Oddíl  4.  Odhalování  zneužívání  dětí  a  práva  na
soukromí na internetu 
Celkem 96 % respondentů  uvádí,  že  schopnost  odhalovat  zneužívání  dětí  je  důležitější  nebo
stejně  důležitá  než  právo  na  soukromí  na  internetu.  Ne  více  než  hrstka  respondentů  (2 %)
odpovídá, že právo na soukromí na internetu je důležitější než schopnost odhalovat zneužívání
dětí. 

V celé EU 60 % respondentů odpovědělo, že prohlášení „schopnost odhalovat zneužívání dětí je
důležitější  než  právo na soukromí  na internetu“  je  nejblíže  jejich  vlastnímu názoru;  na úrovni
jednotlivých zemí je tento podíl nejvyšší v Itálii (72 %) a nejnižší v Maďarsku (35 %). Prohlášení, že
právo na soukromí na internetu a schopnost odhalovat zneužívání dětí jsou stejně důležité, vybírá
36 % respondentů v celé EU a pohybuje se mezi 24 % v Itálii a 61 % v Maďarsku. 

Starší respondenti s větší pravděpodobností odpoví, že schopnost odhalovat zneužívání dětí je
důležitější než právo na soukromí na internetu (od 45 % u osob ve věku 18–24 let po 66 % u osob
starších 54 let), zatímco mladší respondenti s větší pravděpodobností uvádějí, že oba jsou stejně
důležité (od 30 % u osob starších 54 let až 50 % u osob ve věku 18–24 let). Podobný rozdíl je
patrný také na úrovni vzdělání, přičemž u osob s nižším vzděláním je větší pravděpodobnost, že
odpoví, že schopnost odhalovat zneužívání dětí je důležitější než právo na soukromí na internetu,
a u osob s vyšším vzděláním je větší pravděpodobnost, že prohlásí, že obojí je stejně důležité. 
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Právo na soukromí na internetu je důležitější než schopnost odhalovat zneužívání dětí.

Raději neodpovím/nevím

Základ: Všichni respondenti 
(n=26270) 

Q2 Které, pokud nějaké, z následujících výroků je nejblíže vašemu názoru? (% podle zemí) 
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Oddíl 5. Nástroje pro odhalování pohlavního zneužívání
dětí na internetu 
Nástroje, které mohou poskytovatelé online služeb použít k odhalování pohlavního zneužívání dětí
na  internetu,  mohou  v  různé  míře  zasahovat  do  soukromí  uživatelů.  Dokonce  i  poté,  co
respondentům vysvětlilo, že nástroje používané poskytovateli on-line služeb mohou mít dopad na
soukromí,  89 %  respondentů  „silně“  nebo  „snaží  se  podporovat“  používání  nástrojů,  které
automaticky detekují obrázky a videa z materiálů pohlavního zneužívání dětí, které jsou již policii
známy, s  cílem zjistit,  kde jsou tyto snímky a videa znovu sdíleny online.  V Česku podporuje
celkem  81 %  respondentů  automatické  odhalování  snímků  a  videí  z  materiálů  týkajících  se
pohlavního zneužívání dětí, které jsou policii již známy; tento podíl se v Portugalsku zvyšuje na
95 %. 

Podpora automatického odhalování snímků a videí materiálů týkajících se pohlavního zneužívání
dětí, které jsou policii již známy, se zvyšuje s věkem: celková úroveň podpory činí 80 % u osob ve
věku 18 až 24 let a u osob starších 55 let se zvyšuje na 92 %. Naopak podpora automatického
odhalování  snímků a videí  z  materiálů týkajících se pohlavního zneužívání  dětí,  které jsou již
známy policii, se zvyšuje s úrovní vzdělání (z 84 % u osob, které opustily školu ve věku 15 let a
mladších, na 91 % u osob, které zůstaly ve škole déle). 
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Poskytovatelé online služeb Q8 mohou k odhalování pohlavního zneužívání dětí online 
využívat různé nástroje, včetně kombinace automatizovaných technologických nástrojů a 
lidského dohledu. Tyto nástroje mohou v různé míře zasahovat do soukromí uživatelů. Do jaké 
míry byste podporovali odhalování pohlavního zneužívání dětí poskytovateli on-line služeb 
prostřednictvím... (% podle zemí) 

Nástroje, které automaticky detekují obrázky a videa z materiálů týkajících se 
pohlavního zneužívání dětí, které jsou již známy policii, s cílem určit, kde jsou tyto 
snímky a videa znovu sdíleny online
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Na dotaz ohledně nástrojů založených na umělé inteligenci 85 % respondentů v celé EU
„silně podporuje“ nebo „snaží  se podporovat“ používání  těchto nástrojů,  i  když mohou
zasahovat do soukromí uživatelů, pro odhalování nových materiálů pohlavního zneužívání
sdílených  on-line  a  84 %  „silně  podporuje“  nebo  „snaží  podporovat“  používání  těchto
nástrojů k odhalování groomingu a/nebo bezprostředního zneužívání. 

Podpora  používání  nástrojů  umělé  inteligence  k  odhalování  nových  materiálů  pohlavního
zneužívání sdílených online se pohybuje mezi 77 % v Česku a 93 % v Portugalsku. Podobněse
podpora používání  nástrojů umělé inteligence k odhalování  groomingu a/nebo bezprostředního
zneužívání pohybuje mezi 78 % na Slovensku a 94 % v Portugalsku. 

Rozdíly mezi sociodemografickými skupinami v míře podpory využívání nástrojů umělé inteligence
v boji  proti  pohlavnímu zneužívání  dětí  on-line jsou v souladu s těmi,  o nichž se diskutuje za
účelem automatického odhalování snímků a videí materiálů týkajících se pohlavního zneužívání
dětí, které jsou již známy policii. Například 78 % osob ve věku 18–24 let „silně podporuje“ nebo
„snaží se podporovat“ používání těchto nástrojů k odhalování nových obrázků a videí týkajících se
sexuálního zneužívání sdílených online; úroveň podpory se zvyšuje na 87 % u osob starších 55
let. 
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Poskytovatelé online služeb Q9 mohou k odhalování pohlavního zneužívání dětí online využívat různé 
nástroje, včetně kombinace automatizovaných technologických nástrojů a lidského dohledu. Tyto 
nástroje mohou v různé míře zasahovat do soukromí uživatelů. Do jaké míry byste podporovali 
odhalování pohlavního zneužívání dětí poskytovateli on-line služeb prostřednictvím... (% podle zemí) 
Nástroje založené na umělé inteligenci (AI) detekující nové obrazy a videa týkající se pohlavního 
zneužívání sdílená online 

Nástroje založené na umělé inteligenci (AI) detekující grooming a/nebo bezprostřední 
zneužívání
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Vzhledem  k  tomu,  že  70 %  z  1,5  milionu  zpráv  o  pohlavním  zneužívání  dětí  na  internetu
pocházejících z EU pochází z on-line zpráv, e-mailů a chatu, 87 % respondentů v celé EU „silně
podporuje“  nebo „snaží  se podporovat“,  že poskytovatelé  služeb odhalují  materiály  týkající  se
pohlavního zneužívání dětí a konverzací ve zprávách (např. e-mail, chat) v případě významného
rizika pohlavního zneužívání dětí na konkrétní platformě. Na úrovni jednotlivých zemí se celková
výše podpory pohybuje mezi 79 % v Lotyšsku a 93 % v Řecku, Portugalsku a Rumunsku. 

V souladu s výsledky, o nichž se dříve diskutovalo v této části, je u mladších respondentů o něco
menší pravděpodobnost, že vyjádří svou podporu, než u starších respondentů. Zatímco 92 % osob
ve věku nad 54 let „silně podporuje“ nebo „snaží se podporovat“, že poskytovatelé služeb odhalují
materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí a konverzaci ve zprávách v případě významného
rizika pohlavního zneužívání dětí na konkrétní platformě, platí to pro 78 % osob ve věku 18–24 let.
Zvýšení podpory je opět patrné na úrovni vzdělání (z 85 % u osob, které ukončily školní docházku
ve věku 15 let a mladších, na 89 % u osob, které zůstaly ve škole déle). 
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V minulém roce zaslali poskytovatelé služeb 1,5 milionu zpráv o pohlavním zneužívání dětí na 
internetu, které pocházejí z EU. Více než jeden milion těchto zpráv – 70 procent – pochází z on-
line zpráv, e-mailů a chatu, zbytek z jiných zdrojů, jako jsou sociální média a herní platformy. Do 
jaké míry byste podpořili nebo nesouhlasili s následujícími? (% podle zemí) 

Poskytovatelé služeb detekují materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí a konverzací 
ve zprávách (např. e-mail, chat) v případě významného rizika pohlavního zneužívání dětí na 
konkrétní platformě 
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V případě významného rizika pohlavního zneužívání dětí na konkrétní platformě 83 % respondentů
v celé EU „silně podporuje“ nebo „snaží se“ tuto skutečnost podpořit, na dotaz ohledně odhalování
materiálů pohlavního zneužívání dětí a groomingu ve zprávách využívajících end-to-end šifrování.
Respondenti  v  Rumunsku (92 %)  a  Portugalsku (91 %)  s  největší  pravděpodobností  podporují
odhalování materiálů týkajících se pohlavního zneužívání dětí  a grooming ve zprávách pomocí
šifrování  mezi  koncovými  body,  zatímco  respondenti  v  Maďarsku  a  Lotyšsku  jsou  nejméně
pravděpodobné,  že  tak  učiní  (obojí  73 %).  Rozdíly  mezi  sociodemografickými  skupinami  pro
použití end-to-end šifrování jsou v souladu s těmi, o nichž se dosud diskutovalo v této části. 
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Základ: Všichni respondenti (n=26270) 

V minulém roce zaslali poskytovatelé služeb 1,5 milionu zpráv o pohlavním zneužívání dětí na 
internetu, které pocházejí z EU. Více než jeden milion těchto zpráv – 70 procent – pochází z on-line 
zpráv, e-mailů a chatu, zbytek z jiných zdrojů, jako jsou sociální média a herní platformy. Do jaké míry 
byste podpořili nebo nesouhlasili s následujícími? (% podle zemí) 

Poskytovatelé služeb detekující materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí a grooming ve 
zprávách pomocí end-to-end šifrování (kódování mezi koncovými body brání tomu, aby 
materiál nebo konverzace byly viděny někým jiným než odesílatelem a příjemcem) v případě 
významného rizika pohlavního zneužívání dětí na konkrétní platformě 
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A konečně  87 %  respondentů  v  celé  EU  „silně  podporuje“  nebo  „snaží  se  podporovat“,  že
poskytovatelé služeb odhalují materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí a veřejně sdílené
rozhovory  o  sexuálním zneužívání  dětí  (např. na  fórech,  herních  platformách).  Respondenti  v
Portugalsku (94 %), Rumunsku (93 %) a Řecku (93 %) jsou – opět – s největší pravděpodobností
vyjadřují podporu, zatímco respondenti ve Slovinsku (79 %) mají nejmenší pravděpodobnost, že
tak  učiní.  Rozdíly  mezi  sociodemografickými  skupinami  jsou  v  souladu  s  těmi,  které  již  byly
zmíněny v této části. 
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(n=26270) 

V minulém roce zaslali poskytovatelé služeb 1,5 milionu zpráv o pohlavním zneužívání dětí na 
internetu, které pocházejí z EU. Více než jeden milion těchto zpráv – 70 procent – pochází z on-line 
zpráv, e-mailů a chatu, zbytek z jiných zdrojů, jako jsou sociální média a herní platformy. Do jaké míry 
byste podpořili nebo nesouhlasili s následujícími? (% podle zemí) 

Poskytovatelé služeb detekují materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí a veřejně 
sdílené konverzace (např. na fórech, herních platformách)
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Oddíl 6. Vystavení materiálům týkajícím se pohlavního
zneužívání dětí a záměry nahlásit 

6.1.  Expozice materiálům týkajícím se pohlavního zneužívání
dětí na internetu 

V průměru 9 % respondentů uvádí, že se setkali s materiály týkajícími se pohlavního zneužívání
dětí nebo byli jim vystaveni (např. obrázky a videa, činnosti v oblasti péče o děti). Dalších 9 %
odpovědělo, že mohou být vystaveny, ale že si nejsou jisti. Na úrovni jednotlivých zemí se podíl
respondentů, kteří byli  vystaveni, pohybuje od 6 % v zemích, jako je Litva a Malta, po 13 % v
Rumunsku, 14 % v Maďarsku a 15 % v Bulharsku. 

18 % respondentů ve věku 18–24 let  uvádí,  že se setkali  s materiály týkajícími se pohlavního
zneužívání dětí nebo byli jim vystaveni; tento údaj je rovněž vyšší než 10 % u osob ve věku 25–39
let (13 %) a u osob, které stále studují na plný úvazek (18 %). 
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1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1

Ano Možná/nejsem si jistý Žádné Raději neodpovím/nevím

Základ: Všichni respondenti 
(n=26270) 

Otázka 11 Narazili jste někdy na internetu nebo jste byli vystaveni materiálům týkajícím se 
pohlavního zneužívání dětí (např. obrázky a videa, aktivity v oblasti péče o děti)? (% podle 
zemí) 
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6.2. Informace o oběti pohlavního zneužívání dětí na internetu 

V průměru 8 % respondentů ví o dítěti,  které se stalo obětí  pohlavního zneužívání dětí on-line
(např. sdílení obrázků a videí o jejich zneužívání on-line nebo upravování); tento údaj je nejvyšší v
Lucembursku (13 %), Dánsku a Švédsku (obě 14 %). 

U  osob  starších  55  let  3 %  respondentů  odpovědělo,  že  vědí  o  dítěti,  které  se  stalo  obětí
pohlavního zneužívání dětí na internetu; tento údaj se však zvyšuje na 13 % u osob ve věku od 25
do 39 let a 20 % u osob ve věku 18 až 24 let. 
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14 14 13 12 12 11 11 10 10 10 9 9 9 9 9 9 9 8 8 8 8 8 7 7 7 6 6 6

83 84 85 85 86 87 87 87 86 87 89 89 90 87 89 90 89 89 90 90 90 88 90 89
92 92 91 93

3 2 3 3 2 2 3 3 4 3 2 2 1 4 3 2 2 2 2 3 2 4 3 5 1 2 3 2

Ano Žádné Raději neodpovím/nevím

Základ: Všichni respondenti (n=26270)

Otázka10 Znáte dítě, které se stalo obětí pohlavního zneužívání dětí on-line (např. sdílení 
obrázků a videí o jejich zneužívání on-line nebo je upravováno)? (% podle zemí) 
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6.3. Oznamování materiálů týkajících se pohlavního zneužívání
dětí on-line 

Na otázku, co by dělali, kdyby narazili na materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí online,
odpovědělo 69 % respondentů v celé EU, že by o tom informovali policii. Více než čtyři z deseti
respondentů  (43 %)  by  to  (rovněž)  oznámily  poskytovateli  on-line  služeb  (např. platforma
sociálních  médií  hostující  materiál).  Menší  podíly  by  to  oznámily  organizaci,  která  se  snaží
odstranit online materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí (26 %), nebo by materiál vymazala
(16 %). Jen hrstka respondentů (1 %) tvrdí, že by nic neudělala a 5 % si není jistýo, co by dělali. 

Analýza sociodemografických skupin ukazuje,  že ženy (73 %) mají  větší  pravděpodobnost  než
muži (66 %) odpovědět, že by nahlásily on-line materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí
policii, zatímco muži s větší pravděpodobností říkají, že materiál odstraní (19 % oproti 13 % žen).
Záměr nahlásit materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí policii se zvyšuje s věkem (z 50 %
u osob ve věku 18–24 let na 77 % u osob starších 54 let). Mladší respondenti zase mají vyšší
tendenci oznamovat materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí poskytovateli on-line služeb,
který tento materiál hostuje (od 35 % pro osoby starší 54 let na 57 % pro osoby ve věku 18–24 let)
nebo organizaci, která se snaží tento materiál odstranit (z 24 % u osob starších 54 let až 31 % u
osob ve věku 18–24 let) nebo smazání materiálu (z 14 % u starších 54 let na 26 % u osob ve věku
18–24 let). 
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43 %

69 %Nahlaste to policii

26 %

16 %Odstranit materiál

5 %Nejste si jistí

1 %Nic bys neudělala.

2 %

Nahlásit to poskytovateli on-line služeb 
(např. platforma sociálních médií hostující 

materiál)

Nahlásit to organizaci, která se snaží odstranit 
online materiály týkající se pohlavního 

zneužívání dětí

Raději neodpovím/nevím

Základ: Všichni respondenti 
(n=26 270)

Q12 Co byste dělali, kdybyste narazili na materiály týkající se pohlavního zneužívání 
dětí online? [Povoleno více odpovědí] (% EU-27) 
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Ve všech členských státech největší podíl respondentů odpovídá, že by nahlásili online materiály
týkající se pohlavního zneužívání dětí policii. Kromě toho ve všech členských státech kromě dvou
odpovědělo přibližně šest  z  deseti  respondentů (od 59 % v Bulharsku a Česku až po 78 % v
Dánsku, Německu a Řecku). Na Slovensku (47 %) a v Lotyšsku (50 %) přibližně jeden ze dvou
respondentů odpověděl, že nahlásí on-line materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí policii. 

Podíl  respondentů,  kteří  by  nahlásili  online  materiály  týkající  se  pohlavního  zneužívání  dětí
poskytovateli  on-line  hostingu,  se  pohybuje  od  31 % v  Estonsku  a  Řecku  po  55 % v  Irsku  a
Portugalsku. 17 % respondentů v Česku a Španělsku a 36 % v Irsku a Nizozemsku odpověděly, že
by on-line materiály týkající  se pohlavního zneužívání  dětí  nahlásily  organizaci,  která se snaží
tento druh materiálu odstranit. Více než jeden z pěti respondentů ve Francii a Nizozemsku (oba
22 %) odpověděl, že pokud by narazili na materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí online,
materiál  by  odstranili.  V  Estonsku,  Maďarsku  a  Rumunsku  tuto  odpověď  vybralo  pouze  9 %
respondentů. 

24



Bleskový průzkum Eurobarometr 532 Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Q12 Co byste dělali, kdybyste narazili na materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí online?
[Povoleno více odpovědí] (% podle jednotlivých zemí) 

Nahlásit to
poskytovateli

on-line
služeb

(např. platfor
ma

sociálních
médií

hostující
materiál) 

Nahlaste to
policii 

Nahlásit to
organizaci,

která se snaží
odstranit

online
materiály
týkající se
pohlavního
zneužívání

dětí 

Odstranit
materiál 

Nejste si
jistí 

Nic bys
neudělala. 

Raději
neodpovím/n

evím

EU-27 43 69 26 16 5 1 2

BÝT 40 63 28 14 9 1 3

BG 49 59 34 12 6 1 2

CZ 34 59 17 10 13 2 2

DK 44 78 28 14 5 0 1

DE 44 78 30 16 4 1 2

EE 31 68 31 9 11 1 1

IE 55 68 36 19 6 1 2

EL 31 78 33 10 3 0 0

ES 35 75 17 13 5 0 2

FR 54 66 35 22 4 0 2

HR 50 60 25 12 6 1 2

IT 38 67 18 18 3 2 2

CY 33 77 25 11 5 1 1

LV 36 50 22 10 16 2 2

LT 35 60 31 13 7 1 5

LU 45 77 23 12 4 0 1

HU 51 60 28 9 4 1 5

MT 45 66 28 17 7 0 2

NL 45 66 36 22 7 1 4

AT 45 76 35 18 3 1 1

PL 37 65 21 14 8 1 3

PT 55 71 23 18 3 0 1

RO 51 63 26 9 8 1 1

SI 41 64 32 11 6 1 3

SK 41 47 20 13 11 2 4

FI 46 64 24 13 8 1 2

SE 43 71 26 10 10 1 2

Základ: Všichni respondenti (n=26 270)
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Technické specifikace 
V  období  od  28.  června  do  4.  července  2023  provedla  společnost  Ipsos  Evropské  veřejné
záležitosti  bleskový  průzkum  Eurobarometr  532  na  žádost  Evropské  komise,  Generálního
ředitelství pro migraci a vnitřní věci. Jedná se o průzkum pro širokou veřejnost, který koordinuje
Generální ředitelství pro komunikaci, oddělení pro monitorování médií a Eurobarometr. Bleskový
průzkum Eurobarometr 532 pokrývá obyvatelstvo občanů EU, kteří mají bydliště v jednom z 27
členských států EU a jsou starší 18 let. 

Všechny rozhovory byly přenášeny přes Computer-Assisted Web Interviewing (CAWI), s využitím
Ipsos  on-line  panelů  a  jejich  partnerské  sítě.  Respondenti  byli  vybráni  z  online  přístupových
panelů, skupin předem přijatých jednotlivců, kteří souhlasili s účastí na výzkumu. Kvóta pro výběr
vzorku byla stanovena na základě věku (18–24 let, 25–34 let, 35–44 let, 45–54 let, 55–64 let a 65+
let), pohlaví, úrovně vzdělání a zeměpisného regionu (NUTS1, NUTS2 nebo NUTS 3, v závislosti
na velikosti země a počtu regionů NUTS). 
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Počet
pohovorů 

Termíny práce v terénu 
Počet obyvatel 18+
(absolutní počet) 

Počet obyvatel 18+ (jako %
obyvatel EU-27)

EU-27 26270 28.6.2023–4.7.2023 365822635 100.00%

BÝT 1004 28.6.2023–4.7.2023 9289646 2,54 % 

BG 1015 28.6.2023–4.7.2023 5650134 1,54 % 

CZ 1045 28.6.2023–3.7.2023 8513726 2,33 % 

DK 1025 28.6.2023–4.7.2023 4721691 1,29 % 

DE 1011 28.6.2023–3.7.2023 69373865 18,96 % 

EE 1040 28.6.2023–3.7.2023 1072458 0,29 % 

IE 1050 28.6.2023–4.7.2023 3864876 1,06 % 

EL 1011 28.6.2023–4.7.2023 8711062 2,38 % 

ES 1038 28.6.2023–3.7.2023 39294807 10,74 % 

FR 1011 28.6.2023–29. 6.2023 53438508 14,61 % 

HR 1040 28.6.2023–4.7.2023 3195690 0,87 % 

IT 1011 28.6.2023–29. 6.2023 49811219 13,62 % 

CY 530 28.6.2023–4.7.2023 731677 0,20 % 

LV 1020 28.6.2023–3.7.2023 1518893 0,42 % 

LT 1022 28.6.2023–3.7.2023 2310067 0,63 % 

LU 526 28.6.2023–4.7.2023 522754 0,14 % 

HU 1040 28.6.2023–1.7.2023 7981992 2,18 % 

MT 538 28.6.2023–4.7.2023 438294 0,12 % 

NL 1004 28.6.2023–1.7.2023 14289828 3,91 % 

AT 1030 28.6.2023–3.7.2023 7427239 2,03 % 

PL 1049 28.6.2023–4.7.2023 30743972 8,40 % 

PT 1065 28.6.2023–5.7.2023 8715904 2,38 % 

RO 1025 28.6.2023–4.7.2023 15304495 4,18 % 

SI 1030 28.6.2023–4.7.2023 1730790 0,47 % 

SK 1010 28.6.2023–3.7.2023 4402238 1,20 % 

FI 1043 28.6.2023–3.7.2023 4512724 1,23 % 

SE 1037 28.6.2023–4.7.2023 8254086 2,26 % 
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Dotazník 
ZEPTEJTE SE VŠECH 

Tento dotazník je o boji proti pohlavnímu zneužívání dětí na internetu. K „sexuálnímu zneužívání
dětí“ dochází, když jsou obrázky zneužívání dětí sdíleny na sociálních sítích a službách zasílání
zpráv, nebo pokud jsou děti osloveny on-line dospělými, kteří předstírají, že se s nimi spřátelí za
účelem pohlavního zneužívání (tj. groomingu). V současné době tyto činnosti detekuje řada on-line
služeb, jako jsou platformy sociálních médií, a hlásí je donucovacím orgánům. Donucovací orgány
používají tyto  zprávy  k  zastavení  pokračujícího  zneužívání,  k  záchraně  dětí  a  k  tomu,  aby
pachatele postavily před soud. 

Může se jednat o citlivé téma, takže do každé otázky je zahrnuta možnost „neříkat“. Mějte prosím
na paměti, že s vašimi odpověďmi bude vždy zacházeno anonymně a nikdy nebudou zkoumány
individuálně. 

ZEPTEJTE SE VŠECH 

Q1 Jak rozšířený je podle vás problém pohlavního zneužívání dětí na internetu v [VŠE ZEMĚ]? 

(JEDNA ODPOVĚĎ) 

1 Velmi rozšířené 

2 Spravedlivě rozšířené 

3 Vzácné 

4 Velmi vzácné 

998 Nechci odpovědět/Nevím 

ZEPTEJTE SE VŠECH 

Q2 Které, pokud nějaké, z následujících výroků je nejblíže vašemu názoru? 

(JEDNA ODPOVĚĎ)

1 Schopnost odhalovat zneužívání dětí je důležitější než právo na soukromí na internetu 

2 Právo na soukromí na internetu a schopnost odhalovat zneužívání dětí jsou stejně důležité 

3 Právo na soukromí na internetu je důležitější než schopnost odhalovat zneužívání dětí 

998 Nechci odpovědět/Nevím 

28



Bleskový průzkum Eurobarometr 532 Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

ZEPTEJTE SE VŠECH 

Q3 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

I když s dětmi nemáte žádnou konkrétní roli, stále nás zajímá váš názor. 

(JEDNA ODPOVĚĎ NA ŘÁDEK – RANDOMIZUJTE 1–7) 

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím

Rozhodně
nesouhlasím

Raději
neodpovím/

nevím

1
Děti mohou bezpečně 
používat internet, aniž by byly 
vystaveny škodlivému obsahu

1 2 3 4 998

2

Děti mohou bezpečně 
používat internet, aniž by je 
oslovili dospělí, kteří se jim 
snaží ublížit. 

1 2 3 4 998

3
Děti jsou na internetu stále 
více ohroženy 

1 2 3 4 998

4
Rodiče obecně vědí, co jejich 
děti dělají on-line 

1 2 3 4 998

5

Rodiče jsou pod rostoucím 
tlakem, aby se ujistili, že jejich
děti zůstanou na internetu v 
bezpečí. 

1 2 3 4 998

6

Nástroje, jako je rodičovská 
kontrola, nejsou dostatečné k 
zajištění bezpečnosti dětí na 
internetu 

1 2 3 4 998

7

Poskytovatelé on-line služeb 
(např. platformy sociálních 
médií) mohou hrát důležitou 
úlohu v boji proti pohlavnímu 
zneužívání dětí na internetu. 

1 2 3 4 998
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ZEPTEJTE SE VŠECH 

Pachatelé si  stále  častěji  vyměňují  materiály  týkající  se  pohlavního  zneužívání  dětí
(např. fotografie,  videa)  online  mezi  sebou.  Do  jaké  míry  souhlasíte  nebo  nesouhlasíte  s
následujícími výroky? 

(JEDNA ODPOVĚĎ NA ŘÁDEK – RANDOMIZOVAT 2–4, DRŽET 1 V PRVNÍ POZICI) 

Rozhodně
souhlasím

Spíše
souhlasím

Spíše
nesouhlasí

m

Rozhodně
nesouhlasí

m

Raději 
neodpovím/ne

vím

1
Tato činnost by měla být 
ponechána nezjištěna.

1 2 3 4 998

2

Poskytovatelé on-line služeb 
(např. platformy sociálních 
médií) by měli mít možnost 
rozhodnout se, zda tento 
problém řešit a jak tak učinit.

1 2 3 4 998

3

Výměna materiálů týkajících se 
pohlavního zneužívání dětí by 
měla být odhalena a prošetřena
s cílem zachránit oběti, postavit
pachatele před soud a 
materiály by měly být 
odstraněny, aby se zabránilo 
opětovné traumatizaci obětí.

1 2 3 4 998

4

Odhalení této činnosti by mělo 
být uloženo pouze tehdy, je-li 
počet výměn na konkrétní 
platformě nebo službě ze strany
pachatelů významný.

1 2 3 4 998

ZEPTEJTE SE VŠECH 

Poskytovatelé on-line  služeb  Q5  (např. platformy  sociálních  médií)  mohou  v  současné  době
používat několik bezpečnostních opatření, včetně kombinace automatizovaných technologických
nástrojů a lidského dohledu, k odhalování a oznamování pohlavního zneužívání dětí, pomoci při
záchraně obětí a postavit pachatele před soud. 

Které z následujících tvrzení je vašemu názoru nejblíže? 

Poskytovatelé on-line služeb (např. platformy sociálních médií)... 

(Jeden ANSWER – ROTATE 1–3 & 3–1, RECORD ORDER AS Q5_ORDER) 

1
...by mělo mít možnost přijmout dobrovolná opatření k odhalování, odstranění a oznamování 
pohlavního 
zneužívání dětí na internetu.

2
...by měl být za určitých okolností ze zákona povinen odhalovat, odstraňovat a oznamovat pohlavní 
zneužívání dětí na internetu.

3 ...by nemělo odhalovat, odstraňovat a oznamovat pohlavní zneužívání dětí na internetu

998 Raději neodpovím/nevím

30



Bleskový průzkum Eurobarometr 532 Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

ZEPTEJTE SE VŠECH 

Q6 V současné době, vzhledem k dobrovolné povaze stávajících dočasných právních předpisů,
pouze malý počet poskytovatelů služeb na svých platformách odhaluje, odstraňuje a hlásí pohlavní
zneužívání na internetu, zatímco významný počet nepodniká žádná opatření. S ohledem na to,
které z následujících tvrzení je vašemu názoru nejblíže? 

Poskytovatelé on-line služeb (např. platformy sociálních médií)... 

(JEDNA ODPOVĚĎ – ZOBRAZIT MOŽNOSTI ODPOVĚDI VE STEJNÉM POŘADÍ JAKO V Q5) 

1
... by měla být schopna přijmout dobrovolná opatření k prevenci, odhalování, 
odstraňování a oznamování pohlavního zneužívání dětí na internetu.

2
... by měl být za určitých okolností ze zákona povinen předcházet pohlavnímu zneužívání
dětí na internetu, odhalovat, odstraňovat a oznamovat

3
...neměla by bránit, odhalovat, odstraňovat a oznamovat pohlavní zneužívání dětí na 
internetu

998 Raději neodpovím/nevím

ZEPTEJTE SE VŠECH 

Q7 Dne 3. srpna 2024 vyprší platnost právních předpisů EU, které poskytovatelům online služeb
umožňují dobrovolně odhalovat a oznamovat pohlavní zneužívání dětí na internetu. EU navrhla
nový  zákon,  který  by  poskytovatelům  on-line  služeb  uložil  povinnost  předcházet  pohlavnímu
zneužívání  dětí  v  jejich službách.  V případě selhání  prevence a v  případě významného rizika
pohlavního zneužívání dětí by poskytovatel služeb mohl být dočasně povinen odhalovat a hlásit
pohlavní  zneužívání  dětí  na internetu.  Nebude-li  tento  nový právní  předpis  schválen do srpna
2024, stává se odhalování pohlavního zneužívání dětí na internetu – ať už dobrovolné či nikoli –
nezákonné. 

S ohledem na to, do jaké míry byste podpořil nebo nesouhlasil s tímto navrhovaným zákonem? 

(JEDNA ODPOVĚĎ, OBRÁCENÉ POŘADÍ 1–4/4–1, POŘADÍ ZÁZNAMU JAKO Q7_ORDER) 

1 Silná podpora

2 Mají tendenci podporovat

3 Mají tendenci oponovat

4 Rozhodně se staví proti

998 Raději neodpovím/nevím
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ZEPTEJTE SE VŠECH 

Poskytovatelé online služeb Q8 mohou k odhalování pohlavního zneužívání dětí online využívat
různé nástroje, včetně kombinace automatizovaných technologických nástrojů a lidského dohledu.
Tyto nástroje mohou v různé míře zasahovat do soukromí uživatelů. Do jaké míry byste podpořili
nebo  nesouhlasili  s  odhalováním  pohlavního  zneužívání  dětí  poskytovateli  online  služeb
prostřednictvím... 

(Jeden ANSWER PER LINE, SHOW RESPONSE SCALE SOUVISEJÍCÍ ODKAZY jako v Q7, 1–4
vs 4–1)

Silná
podpora

Mají
tendenci

podporova
t

Mají
tendenci
oponovat

Rozhodně
se staví

proti

Raději 
neodpovím/ne

vím

1

Nástroje, které automaticky detekují 
obrázky a videa z materiálů týkajících se
pohlavního zneužívání dětí, které jsou již
známy policii, s cílem určit, kde jsou tyto 
snímky a videa znovu sdíleny online

1 2 3 4 998

2

Nástroje založené na umělé inteligenci 
(AI) detekující nové obrazy a videa 
týkající se pohlavního zneužívání 
sdílená online

1 2 3 4 998

3
Nástroje založené na umělé inteligenci 
(AI) detekující grooming a/nebo 
bezprostřední zneužívání 

1 2 3 4 998
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ZEPTEJTE SE VŠECH 

V  minulém roce zaslali poskytovatelé služeb 1,5 milionu zpráv o pohlavním zneužívání dětí na
internetu, které pocházejí z EU. Více než jeden milion těchto zpráv – 70 procent – pochází z on-
line zpráv, e-mailů a chatu, zbytek z jiných zdrojů, jako jsou sociální média a herní platformy. Do
jaké míry byste podpořili nebo nesouhlasili s následujícími? 

(Jeden ANSWER PER LINE, SHOW RESPONSE SCALE SOUVISEJÍCÍ ODKAZY jako v Q7, 1–4
vs 4–1) 

Silná
podpora

Mají
tendenci

podporovat

Mají
tendenci
oponovat

Rozhodně
se staví

proti

Raději
neodpovím/nevím

1

Poskytovatelé služeb detekují 
materiály týkající se pohlavního 
zneužívání dětí a veřejně sdílené 
konverzace (např. na fórech, 
herních platformách)

1 2 3 4 998

2

Poskytovatelé služeb detekují 
materiály týkající se pohlavního 
zneužívání dětí a konverzací ve 
zprávách (např. e-mail, chat) v 
případě významného rizika 
pohlavního zneužívání dětí na 
konkrétní platformě

1 2 3 4 998

3

Poskytovatelé služeb detekující 
materiály týkající se pohlavního 
zneužívání dětí a grooming ve 
zprávách pomocí end-to-end 
šifrování (kódování mezi 
koncovými body brání tomu, aby 
materiál nebo konverzace byly 
viděny kýmkoli jiným než 
odesílatelem a příjemcem) v 
případě významného rizika 
pohlavního zneužívání dětí na 
konkrétní platformě

1 2 3 4 998

ZEPTEJTE SE VŠECH 

Otázka 10  Znáte  dítě,  které  se  stalo  obětí  pohlavního  zneužívání  dětí  on-line  (např. sdílení
obrázků a videí o jejich zneužívání on-line nebo je upravováno)? 

(JEDNA ODPOVĚĎ) 

1 Ano

2 Žádné

998 Raději neodpovím/nevím

ZEPTEJTE SE VŠECH 

Otázka 11  Narazili  jste  někdy  na  internetu  nebo  jste  byli  vystaveni  materiálům  týkajícím  se
pohlavního zneužívání dětí (např. obrázky a videa, aktivity v oblasti péče o děti)? 

(JEDNA ODPOVĚĎ) 

1 Ano

2 Žádné

3 Možná/nejsem si jistý
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998 Raději neodpovím/nevím
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ZEPTEJTE SE VŠECH 

Q12 Co byste dělali, kdybyste narazili na materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí online? 

(POVOLENO VÍCE ODPOVĚDÍ) 

1 Nahlásit to poskytovateli on-line služeb (např. platforma sociálních médií hostující materiál)

2 Nahlaste to policii

3
Nahlásit to organizaci, která se snaží odstranit online materiály týkající se pohlavního zneužívání 
dětí

4 Odstranit materiál

5 Nejste si jisti [EXCLUSIVE]

6 Neudělali byste nic [EXCLUSIVE]

998 Raději neodpovím/nevím [EXCLUSIVE]
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Přílohak údajům
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Q1 Jak rozšířený je podle vás problém pohlavního zneužívání dětí na internetu 

[VAŠE ZEMĚ]? 

Velmi
rozšířené 

Poměrně
rozšířená 

Poměrně
vzácné 

Velmi vzácné
Raději

neodpovím/ne
vím

EU-27 20 53 18 2 6

BÝT 16 52 19 3 11

BG 12 41 36 6 6

CZ 12 51 29 3 5

DK 6 34 52 5 4

DE 25 54 15 1 6

EE 5 42 38 6 9

IE 19 48 24 3 7

EL 25 61 11 1 2

ES 22 59 12 2 5

FR 22 52 17 2 7

HR 17 57 18 3 5

IT 21 60 13 1 6

CY 15 54 24 2 6

LV 4 33 39 7 18

LT 11 52 21 3 12

LU 8 41 35 4 13

HU 13 55 21 4 8

MT 11 45 29 5 10

NL 29 48 15 2 6

AT 17 53 21 3 6

PL 13 40 31 6 10

PT 21 56 12 2 9

RO 24 52 18 3 3

SI 15 49 29 5 3

SK 8 42 34 8 8

FI 15 47 26 4 10

SE 18 52 25 3 3

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Q2 Které, pokud nějaké, z následujících výroků je nejblíže vašemu názoru?

Schopnost odhalovat
zneužívání dětí je

důležitější než právo
na soukromí na

internetu 

Právo na soukromí na
internetu a schopnost
odhalovat zneužívání

dětí jsou stejně
důležité

Právo na soukromí na
internetu je důležitější

než schopnost
odhalovat zneužívání

dětí. 

Raději
neodpovím/nevím

EU-27 60 36 2 3

BÝT 56 39 2 4

BG 58 37 2 3

CZ 48 47 3 2

DK 62 32 2 4

DE 66 31 1 1

EE 50 44 3 3

IE 59 38 1 2

EL 65 33 1 1

ES 55 40 2 3

FR 56 39 2 3

HR 60 38 1 2

IT 72 24 2 2

CY 68 28 1 2

LV 47 42 4 7

LT 55 38 3 4

LU 67 29 2 2

HU 35 61 2 3

MT 51 45 1 3

NL 62 33 2 3

AT 60 37 2 1

PL 53 40 2 5

PT 50 47 1 2

RO 48 47 3 3

SI 57 38 2 2

SK 47 46 4 3

FI 55 38 3 5

SE 64 31 3 3

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Q3_1 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Děti mohou bezpečně používat internet, aniž by byly vystaveny škodlivému obsahu

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 5 15 33 45 2

BÝT 3 12 32 51 2

BG 7 19 43 31 1

CZ 5 18 41 35 2

DK 4 15 43 37 2

DE 3 11 34 49 3

EE 3 15 47 32 2

IE 7 18 32 40 3

EL 7 19 40 33 1

ES 6 16 32 43 3

FR 4 10 25 61 1

HR 9 33 35 22 1

IT 5 17 34 41 3

CY 10 14 42 33 0

LV 4 15 44 36 1

LT 3 13 47 37 1

LU 3 9 39 48 0

HU 4 8 36 51 1

MT 9 16 36 38 1

NL 4 13 29 52 2

AT 4 12 38 45 2

PL 7 21 35 34 3

PT 13 32 27 26 2

RO 9 22 29 38 1

SI 5 20 31 44 1

SK 5 14 39 40 1

FI 3 18 37 40 3

SE 3 12 32 53 1

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Q3_2 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Děti mohou bezpečně používat internet, aniž by je oslovili dospělí, kteří se jim snaží ublížit.

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 6 16 34 41 3

BÝT 3 13 32 49 3

BG 7 21 40 29 2

CZ 7 20 39 31 3

DK 4 18 40 33 5

DE 4 13 36 43 4

EE 3 23 48 23 4

IE 7 18 36 34 5

EL 6 17 40 36 1

ES 8 17 32 40 3

FR 5 10 25 58 2

HR 9 29 37 23 2

IT 6 18 34 39 3

CY 10 16 43 30 1

LV 5 18 44 29 4

LT 5 15 49 28 3

LU 4 14 38 42 1

HU 4 11 40 44 2

MT 11 17 41 29 2

NL 4 12 33 48 3

AT 3 17 39 37 3

PL 7 23 35 28 6

PT 13 28 29 28 2

RO 10 21 29 37 3

SI 5 22 33 40 1

SK 7 15 42 34 3

FI 5 19 40 33 3

SE 2 13 31 52 2

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Q3_3 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Děti jsou na internetu stále více ohroženy

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 52 40 4 2 1

BÝT 47 45 4 2 2

BG 53 39 6 2 0

CZ 47 43 7 2 1

DK 31 55 8 2 5

DE 48 44 4 2 2

EE 33 54 11 1 2

IE 55 36 5 3 2

EL 58 36 5 1 0

ES 56 39 4 2 0

FR 56 37 4 2 2

HR 55 41 3 2 0

IT 50 42 4 2 2

CY 64 30 5 1 0

LV 33 53 10 2 2

LT 39 52 6 2 2

LU 54 39 6 1 1

HU 52 40 5 2 1

MT 55 41 2 1 1

NL 51 40 5 2 2

AT 53 37 6 3 1

PL 49 42 4 3 1

PT 62 32 4 1 1

RO 65 31 3 2 1

SI 46 45 7 2 0

SK 51 43 4 2 1

FI 42 46 8 1 3

SE 56 37 6 1 1

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Q3_4 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Rodiče obecně vědí, co jejich děti dělají on-line 

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 4 13 46 36 2

BÝT 3 11 46 38 2

BG 4 16 55 24 1

CZ 5 15 55 24 1

DK 3 17 53 23 3

DE 3 13 46 35 2

EE 1 14 61 23 1

IE 5 15 43 34 2

EL 3 11 53 32 1

ES 6 9 44 39 2

FR 3 10 44 42 1

HR 3 10 45 41 1

IT 3 12 44 39 3

CY 2 13 58 26 1

LV 4 18 54 22 2

LT 4 14 60 21 2

LU 3 9 55 33 1

HU 3 11 49 35 2

MT 3 13 53 29 2

NL 3 12 43 40 3

AT 3 12 50 34 1

PL 4 15 49 31 2

PT 3 14 42 41 1

RO 7 24 39 27 3

SI 3 15 46 36 1

SK 4 15 53 27 1

FI 3 13 47 35 3

SE 3 16 42 39 1

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Q3_5 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Rodiče jsou pod rostoucím tlakem, aby se ujistili,  že jejich děti  zůstanou na internetu v
bezpečí.

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 34 46 13 4 4

BÝT 23 50 16 5 7

BG 27 45 20 4 4

CZ 30 53 13 2 3

DK 34 54 8 2 3

DE 40 48 8 2 2

EE 36 51 10 1 2

IE 56 34 6 2 2

EL 45 48 5 2 1

ES 41 47 7 3 2

FR 14 44 27 8 8

HR 34 53 9 3 1

IT 17 49 22 6 5

CY 54 40 5 0 1

LV 13 48 25 5 9

LT 15 44 28 5 8

LU 37 50 9 2 2

HU 50 41 6 2 1

MT 49 43 7 1 1

NL 30 49 12 4 6

AT 44 44 7 3 2

PL 58 36 3 1 1

PT 48 41 7 3 1

RO 46 45 7 2 1

SI 29 56 11 3 1

SK 28 54 12 4 3

FI 45 47 5 1 2

SE 49 40 7 2 3

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Q3_6 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Nástroje,  jako je rodičovská kontrola,  nejsou dostatečné k zajištění  bezpečnosti  dětí  na
internetu 

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 31 51 11 3 4

BÝT 25 53 14 4 5

BG 27 53 17 3 2

CZ 24 55 15 3 3

DK 25 51 14 3 9

DE 30 50 12 2 6

EE 23 56 16 2 3

IE 32 46 14 3 6

EL 31 55 10 3 2

ES 35 52 9 2 3

FR 40 47 9 2 3

HR 27 56 12 2 2

IT 26 55 12 4 4

CY 38 50 9 2 1

LV 21 55 18 3 3

LT 30 52 14 3 1

LU 26 55 14 3 4

HU 28 51 15 4 3

MT 28 52 16 1 3

NL 27 51 14 3 5

AT 29 50 14 4 3

PL 26 55 12 3 5

PT 35 52 9 2 2

RO 39 45 11 3 3

SI 24 55 16 4 2

SK 22 53 16 4 5

FI 21 54 14 3 8

SE 37 45 10 2 6

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti

44



Bleskový průzkum Eurobarometr 532 Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Q3_7 Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Poskytovatelé on-line služeb (např. platformy sociálních médií) mohou hrát důležitou úlohu
v boji proti pohlavnímu zneužívání dětí na internetu.

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 46 43 7 2 3

BÝT 43 43 7 2 5

BG 47 42 8 2 2

CZ 38 49 8 2 3

DK 43 42 7 2 6

DE 45 41 9 2 3

EE 39 51 6 1 3

IE 62 30 4 2 3

EL 44 44 8 3 2

ES 47 47 3 1 2

FR 46 43 6 3 1

HR 49 43 5 2 1

IT 46 44 7 2 2

CY 54 32 9 2 2

LV 39 50 6 2 3

LT 36 52 7 2 3

LU 43 45 7 3 3

HU 31 45 15 5 4

MT 54 35 6 2 3

NL 48 41 5 2 4

AT 44 40 9 3 3

PL 42 48 5 2 3

PT 61 33 3 2 1

RO 54 35 6 2 3

SI 39 49 8 3 2

SK 41 48 7 2 3

FI 48 43 5 1 3

SE 54 34 7 1 4

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti

45



Bleskový průzkum Eurobarometr 532 Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Q4_1  pachatelé  si  stále  častěji  vyměňují  materiály  týkající  se  pohlavního  zneužívání  dětí
(např. fotografie,  videa)  online  mezi  sebou.  Do  jaké  míry  souhlasíte  nebo  nesouhlasíte  s
následujícími výroky?

Tato činnost by měla být ponechána nezjištěna.

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 7 9 11 69 4

BÝT 4 8 11 74 3

BG 12 15 16 54 4

CZ 11 11 14 60 4

DK 5 12 15 63 6

DE 6 8 10 73 3

EE 4 7 12 72 5

IE 7 7 10 73 4

EL 10 10 11 66 3

ES 5 10 13 69 4

FR 6 8 11 73 3

HR 6 11 11 65 6

IT 8 12 13 62 5

CY 17 15 8 55 5

LV 5 11 16 60 9

LT 10 11 13 61 6

LU 6 6 10 75 5

HU 4 7 14 72 4

MT 3 5 13 75 4

NL 5 7 10 72 6

AT 8 7 10 72 3

PL 5 7 13 71 4

PT 11 9 7 70 4

RO 15 8 8 67 3

SI 8 11 12 65 4

SK 9 10 16 62 4

FI 6 8 9 74 3

SE 7 9 10 70 4

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Q4_2  pachatelé  si  stále  častěji  vyměňují  materiály  týkající  se  pohlavního  zneužívání  dětí
(např. fotografie,  videa)  online  mezi  sebou.  Do  jaké  míry  souhlasíte  nebo  nesouhlasíte  s
následujícími výroky?

Poskytovatelé  on-line  služeb  (např. platformy  sociálních  médií)  by  měli  mít  možnost
rozhodnout se, zda tento problém řešit a jak tak učinit.

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 13 22 25 35 6

BÝT 13 27 24 29 7

BG 16 27 33 22 2

CZ 13 27 29 25 6

DK 6 13 27 45 9

DE 8 16 24 48 4

EE 10 31 35 20 5

IE 17 20 21 37 6

EL 14 29 27 27 4

ES 14 22 26 31 8

FR 16 24 21 32 7

HR 9 18 27 42 5

IT 10 20 26 38 7

CY 18 20 30 28 5

LV 17 34 28 16 6

LT 16 35 27 15 7

LU 5 13 33 48 2

HU 6 12 32 46 5

MT 13 20 26 37 5

NL 15 22 23 35 5

AT 6 14 28 47 4

PL 23 31 20 20 7

PT 16 25 27 29 4

RO 21 29 24 22 4

SI 16 20 23 39 3

SK 9 22 31 33 5

FI 18 20 22 34 6

SE 10 22 29 34 6
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Q4_3  pachatelé  si  stále  častěji  vyměňují  materiály  týkající  se  pohlavního  zneužívání  dětí
(např. fotografie,  videa)  online  mezi  sebou.  Do  jaké  míry  souhlasíte  nebo  nesouhlasíte  s
následujícími výroky?

Výměna  materiálů  týkajících  se  pohlavního  zneužívání  dětí  by  měla  být  odhalena  a
prošetřena s cílem zachránit oběti, postavit pachatele před soud a materiály by měly být
odstraněny, aby se zabránilo opětovné traumatizaci obětí.

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 77 17 3 1 1

BÝT 77 18 3 1 1

BG 71 22 4 2 1

CZ 69 23 4 2 2

DK 73 20 4 1 2

DE 79 15 4 1 1

EE 71 24 2 1 1

IE 83 12 2 2 1

EL 81 14 2 1 1

ES 78 16 3 2 1

FR 77 17 4 1 1

HR 79 17 2 1 1

IT 78 17 3 1 1

CY 86 11 1 1 1

LV 72 22 3 2 1

LT 72 23 3 1 1

LU 83 15 2 1 1

HU 73 20 3 2 1

MT 85 12 1 1 1

NL 77 14 6 2 1

AT 80 14 4 2 1

PL 70 21 4 2 3

PT 86 11 2 1 1

RO 80 14 4 2 1

SI 76 20 3 1 0

SK 67 27 4 2 1

FI 78 18 2 1 1

SE 83 12 3 1 1
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Pachatelé  si  stále  častěji  vyměňují  materiály  týkající  se  pohlavního  zneužívání  dětí
(např. fotografie,  videa)  online  mezi  sebou.  Do  jaké  míry  souhlasíte  nebo  nesouhlasíte  s
následujícími výroky?

Odhalení této činnosti  by mělo být uloženo pouze tehdy, je-li  počet výměn na konkrétní
platformě nebo službě ze strany pachatelů významný.

Rozhodně
souhlasím 

Spíše
souhlasím 

Spíše
nesouhlasím 

Rozhodně
nesouhlasím 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 8 15 23 49 5

BÝT 8 15 19 50 9

BG 12 20 32 33 3

CZ 7 17 27 42 7

DK 13 20 27 29 11

DE 6 12 22 54 6

EE 4 11 31 52 3

IE 8 14 22 49 7

EL 8 14 26 47 5

ES 8 13 21 54 4

FR 11 14 19 51 5

HR 7 14 22 52 4

IT 7 15 24 49 5

CY 8 15 20 52 6

LV 9 23 28 34 7

LT 7 14 31 43 5

LU 5 15 23 52 5

HU 5 11 27 53 4

MT 6 19 28 41 5

NL 10 17 22 43 8

AT 8 15 24 48 6

PL 9 17 26 42 7

PT 7 15 20 57 2

RO 15 18 19 45 4

SI 9 14 21 55 2

SK 9 20 31 35 5

FI 9 13 25 47 7

SE 8 14 19 51 8
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Poskytovatelé  on-line  služeb  Q5  (např. platformy  sociálních  médií)  mohou  v  současné  době
používat několik bezpečnostních opatření, včetně kombinace automatizovaných technologických
nástrojů a lidského dohledu, k odhalování a oznamování pohlavního zneužívání dětí, pomoci při
záchraně obětí a postavit pachatele před soud. Které z následujících tvrzení je vašemu názoru
nejblíže?

Poskytovatelé on-line služeb (např. platformy sociálních médií)...

...měl by být schopen
přijmout dobrovolná

opatření k odhalování,
odstranění a
oznamování

pohlavního zneužívání
dětí na internetu

...měl by být za
určitých okolností ze

zákona povinen
odhalovat,

odstraňovat a
oznamovat pohlavní
zneužívání dětí na

internetu;

...nemělo by
odhalovat,

odstraňovat a
nahlašovat pohlavní
zneužívání dětí na

internetu 

Raději
neodpovím/nevím 

EU-27 41 55 2 2

BÝT 45 49 2 4

BG 35 62 2 2

CZ 26 59 12 4

DK 41 52 2 4

DE 26 71 2 2

EE 29 67 1 2

IE 44 51 2 2

EL 42 54 3 2

ES 46 50 1 3

FR 64 33 1 2

HR 40 58 1 2

IT 30 65 3 2

CY 31 64 3 2

LV 28 63 4 5

LT 49 44 3 5

LU 26 67 3 4

HU 48 47 1 4

MT 42 55 1 2

NL 27 64 5 4

AT 24 71 3 3

PL 50 46 2 2

PT 55 44 1 1

RO 54 42 2 2

SI 45 51 2 2

SK 43 50 4 3

FI 39 57 1 3

SE 36 59 2 4
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Q6 V současné době, vzhledem k dobrovolné povaze stávajících dočasných právních předpisů,
pouze malý počet poskytovatelů služeb na svých platformách odhaluje, odstraňuje a hlásí pohlavní
zneužívání na internetu, zatímco významný počet nepodniká žádná opatření. S ohledem na to,
které z následujících tvrzení je vašemu názoru nejblíže?

Poskytovatelé on-line služeb (např. platformy sociálních médií)...

... by měla být
schopna přijmout

dobrovolná opatření k
prevenci, odhalování,

odstraňování a
oznamování
pohlavního

zneužívání dětí na
internetu. 

... by měl být za
určitých okolností ze

zákona povinen
předcházet
pohlavnímu

zneužívání dětí na
internetu, odhalovat,

odstraňovat a
oznamovat

...neměla by bránit,
odhalovat,

odstraňovat a
oznamovat pohlavní
zneužívání dětí na

internetu 

Raději
neodpovím/nevím

EU-27 38 57 3 3

BÝT 41 52 3 4

BG 32 66 1 1

CZ 27 63 6 4

DK 32 60 3 5

DE 23 73 2 2

EE 26 71 1 2

IE 38 58 2 3

EL 40 55 2 3

ES 41 54 2 2

FR 60 36 2 2

HR 38 60 1 1

IT 32 64 2 2

CY 27 67 4 2

LV 28 65 2 5

LT 47 48 1 4

LU 23 72 3 3

HU 50 47 1 3

MT 38 59 1 2

NL 23 68 5 4

AT 20 75 2 3

PL 46 44 5 5

PT 52 47 1 0

RO 49 48 1 2

SI 43 51 3 3

SK 40 52 4 4

FI 36 60 1 3

SE 30 65 3 3
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Q7 Dne 3. srpna 2024 vyprší platnost právních předpisů EU, které poskytovatelům online služeb
umožňují dobrovolně odhalovat a oznamovat pohlavní zneužívání dětí na internetu. EU navrhla
nový  zákon,  který  by  poskytovatelům  on-line  služeb  uložil  povinnost  předcházet  pohlavnímu
zneužívání  dětí  v  jejich službách.  V případě selhání  prevence a v  případě významného rizika
pohlavního zneužívání dětí by poskytovatel služeb mohl být dočasně povinen odhalovat a hlásit
pohlavní  zneužívání  dětí  na internetu.  Nebude-li  tento  nový právní  předpis  schválen do srpna
2024, stává se odhalování pohlavního zneužívání dětí na internetu – ať už dobrovolné či nikoli –
nezákonné.  S  ohledem  na  to,  do  jaké  míry  byste  podpořil  nebo  nesouhlasil  s  tímto
navrhovaným zákonem?

Silná podpora
Mají tendenci
podporovat 

Mají tendenci
oponovat 

Rozhodně se
staví proti 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 56 22 6 7 9

BÝT 48 25 5 6 15

BG 54 26 7 7 6

CZ 45 38 4 4 9

DK 55 23 5 4 12

DE 63 19 4 5 9

EE 43 28 10 9 11

IE 63 19 4 6 8

EL 42 28 9 14 7

ES 51 25 7 8 9

FR 55 24 6 6 9

HR 56 23 6 9 7

IT 58 21 4 9 8

CY 41 24 9 17 10

LV 43 32 7 5 13

LT 36 29 11 11 12

LU 64 19 4 5 8

HU 51 24 7 7 12

MT 58 19 3 13 6

NL 58 20 7 6 8

AT 63 18 4 5 9

PL 45 26 7 11 12

PT 62 18 4 10 6

RO 67 14 5 8 6

SI 47 28 8 11 7

SK 49 27 8 6 10

FI 59 18 5 8 11

SE 57 16 6 13 9

Bleskový průzkum Eurobarometr 532 – Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti

52



Bleskový průzkum Eurobarometr 532 Ochrana dětí před pohlavním zneužíváním na internetu 

Q8_1 Poskytovatelé online služeb mohou k odhalování pohlavního zneužívání dětí online používat
různé nástroje, včetně kombinace automatizovaných technologických nástrojů a lidského dohledu.
Tyto  nástroje  mohou  v  různé  míře  zasahovat  do  soukromí  uživatelů.  Do  jaké  míry  byste
podporovali odhalování pohlavního zneužívání dětí poskytovateli on-line služeb prostřednictvím...
Nástroje, které automaticky detekují obrázky a videa z materiálů pohlavního zneužívání dětí,
které jsou policii již známy, s cílem zjistit, kde jsou tyto snímky a videa znovu sdíleny online

Silná podpora
Mají tendenci
podporovat 

Mají tendenci
oponovat 

Rozhodně se
staví proti 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 61 28 5 2 4

BÝT 60 28 6 2 5

BG 52 35 6 3 4

CZ 40 41 8 4 6

DK 61 28 5 2 5

DE 65 25 4 2 4

EE 54 37 4 2 3

IE 68 23 3 3 3

EL 61 29 5 2 3

ES 62 29 5 2 3

FR 62 27 5 2 4

HR 63 27 5 3 2

IT 61 26 7 2 4

CY 65 25 2 3 6

LV 47 40 5 3 5

LT 53 36 5 2 4

LU 67 25 2 3 3

HU 55 34 5 2 5

MT 74 19 2 3 4

NL 61 26 6 2 5

AT 66 25 4 2 4

PL 50 36 5 4 5

PT 73 22 3 2 1

RO 71 19 5 2 3

SI 58 30 6 3 3

SK 51 35 7 3 5

FI 65 26 3 1 5

SE 71 18 5 2 5
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Poskytovatelé online služeb Q8_2 mohou k odhalování pohlavního zneužívání dětí online využívat
různé nástroje, včetně kombinace automatizovaných technologických nástrojů a lidského dohledu.
Tyto  nástroje  mohou  v  různé  míře  zasahovat  do  soukromí  uživatelů.  Do  jaké  míry  byste
podporovali  odhalování  pohlavního zneužívání  dětí  poskytovateli  on-line služeb prostřednictvím
nástrojů založených na umělé inteligenci (AI), které detekují nové obrazy a videa sdílená
online

Silná podpora
Mají tendenci
podporovat 

Mají tendenci
oponovat 

Rozhodně se
staví proti 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 52 33 7 4 6

BÝT 48 34 7 3 8

BG 45 39 9 5 3

CZ 37 40 12 5 7

DK 43 38 8 4 8

DE 52 33 6 3 6

EE 42 44 7 3 5

IE 53 29 6 4 8

EL 48 39 7 3 4

ES 53 33 6 2 6

FR 53 29 7 4 6

HR 54 32 7 4 4

IT 54 30 8 3 6

CY 58 31 5 2 4

LV 40 43 8 3 6

LT 43 40 9 2 7

LU 53 34 5 3 4

HU 48 36 7 3 5

MT 65 26 3 2 4

NL 46 34 8 4 8

AT 52 31 9 4 5

PL 45 38 6 5 6

PT 65 28 3 2 2

RO 64 25 6 3 3

SI 53 33 9 3 3

SK 41 37 10 6 6

FI 49 37 6 2 6

SE 54 28 9 4 4
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Poskytovatelé online služeb Q8_3 mohou k odhalování pohlavního zneužívání dětí online využívat
různé nástroje, včetně kombinace automatizovaných technologických nástrojů a lidského dohledu.
Tyto  nástroje  mohou  v  různé  míře  zasahovat  do  soukromí  uživatelů.  Do  jaké  míry  byste
podporovali  odhalování  pohlavního zneužívání  dětí  poskytovateli  on-line služeb prostřednictvím
nástrojů  založených  na  umělé  inteligenci  (AI),  které  detekují  grooming  a/nebo  hrozící
zneužívání, nebose proti němu stavíte

Silná podpora
Mají tendenci
podporovat 

Mají tendenci
oponovat 

Rozhodně se
staví proti 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 53 31 6 3 6

BÝT 47 33 7 3 10

BG 48 36 9 5 3

CZ 40 39 11 4 7

DK 45 36 8 3 8

DE 50 31 7 3 8

EE 44 43 6 2 6

IE 57 29 5 4 6

EL 51 38 4 2 4

ES 60 29 4 2 6

FR 52 30 8 3 8

HR 58 31 5 2 4

IT 58 28 7 3 4

CY 59 31 4 3 3

LV 39 43 7 2 9

LT 45 40 7 2 6

LU 52 34 5 3 6

HU 48 37 7 3 6

MT 68 24 3 2 3

NL 46 33 9 3 9

AT 52 32 7 3 6

PL 50 36 4 4 6

PT 68 26 3 2 3

RO 67 24 3 3 3

SI 55 30 8 4 3

SK 40 38 10 5 8

FI 54 34 5 3 5

SE 55 28 9 3 5
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Q9_1 V loňském roce poskytovatelé služeb zaslali 1,5 milionu zpráv o pohlavním zneužívání dětí
na internetu pocházejících z EU. Více než jeden milion těchto zpráv – 70 procent – pochází z on-
line zpráv, e-mailů a chatu, zbytek z jiných zdrojů, jako jsou sociální média a herní platformy. Do
jaké  míry  byste  podpořili  nebo  nesouhlasili  s  následujícími?  Poskytovatelé  služeb  detekují
materiály  týkající  se  pohlavního  zneužívání  dětí  a  veřejně  sdílené  konverzace  (např. na
fórech, herních platformách)

Silná podpora
Mají tendenci
podporovat 

Mají tendenci
oponovat 

Rozhodně se
staví proti 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 59 28 5 2 5

BÝT 54 28 7 3 7

BG 51 34 7 3 5

CZ 42 42 8 2 6

DK 53 28 7 5 7

DE 59 28 5 2 7

EE 54 34 6 2 5

IE 61 24 4 3 7

EL 64 29 4 1 2

ES 60 31 4 2 3

FR 60 28 5 2 5

HR 53 29 7 8 4

IT 60 27 6 2 6

CY 65 26 5 1 4

LV 42 38 6 5 10

LT 58 33 5 1 4

LU 61 30 3 3 4

HU 52 38 3 1 6

MT 65 23 4 3 4

NL 55 27 7 4 6

AT 61 27 5 2 4

PL 54 33 4 4 5

PT 72 22 2 1 2

RO 75 18 4 1 2

SI 49 30 8 7 6

SK 45 35 8 4 8

FI 66 25 2 2 5

SE 71 19 4 3 4
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Q9_2 V loňském roce poskytovatelé služeb zaslali 1,5 milionu zpráv o pohlavním zneužívání dětí
na internetu pocházejících z EU. Více než jeden milion těchto zpráv – 70 procent – pochází z on-
line zpráv, e-mailů a chatu, zbytek z jiných zdrojů, jako jsou sociální média a herní platformy. Do
jaké  míry  byste  podpořili  nebo  nesouhlasili  s  následujícími?  Poskytovatelé  služeb  detekují
materiály  týkající  se  pohlavního zneužívání  dětí  a  konverzací  ve  zprávách (např. e-mail,
chat) v případě významného rizika pohlavního zneužívání dětí na konkrétní platformě

Silná podpora
Mají tendenci
podporovat 

Mají tendenci
oponovat 

Rozhodně se
staví proti 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 58 29 5 2 5

BÝT 55 31 5 2 8

BG 51 36 7 3 4

CZ 43 41 8 3 6

DK 52 30 7 4 8

DE 58 28 4 3 7

EE 47 39 7 2 5

IE 62 26 3 3 6

EL 64 29 4 2 2

ES 58 31 5 2 4

FR 59 29 5 2 5

HR 53 33 6 4 4

IT 63 26 3 2 6

CY 62 26 5 2 5

LV 36 43 9 4 9

LT 50 37 7 1 5

LU 59 32 3 3 4

HU 40 40 8 3 10

MT 65 26 2 3 4

NL 56 28 6 3 6

AT 58 28 6 2 6

PL 53 34 5 3 6

PT 69 24 3 1 3

RO 75 18 4 2 2

SI 51 31 9 5 4

SK 44 38 8 3 7

FI 59 30 5 2 5

SE 66 21 6 3 4
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Q9_3 V loňském roce poskytovatelé služeb zaslali 1,5 milionu zpráv o pohlavním zneužívání dětí
na internetu pocházejících z EU. Více než jeden milion těchto zpráv – 70 procent – pochází z on-
line zpráv, e-mailů a chatu, zbytek z jiných zdrojů, jako jsou sociální média a herní platformy. Do
jaké míry byste  podpořili  nebo nesouhlasili  s  následujícími?  Poskytovatelé  služeb detekující
materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí a grooming ve zprávách používajících end-
to-end  šifrování*  v  případě  významného  rizika  pohlavního  zneužívání  dětí  na  konkrétní
platformě (*šifrování mezi koncovými body brání tomu, aby materiál nebo konverzace byly viděny
někým jiným než odesílatelem a příjemcem).

Silná podpora
Mají tendenci
podporovat 

Mají tendenci
oponovat 

Rozhodně se
staví proti 

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 55 28 6 3 8

BÝT 52 29 5 2 11

BG 48 37 6 4 5

CZ 41 38 8 3 10

DK 49 29 7 4 11

DE 51 27 7 4 12

EE 44 35 8 4 10

IE 59 25 4 3 9

EL 58 30 5 2 6

ES 57 29 5 3 6

FR 59 26 5 3 7

HR 51 31 6 4 7

IT 60 27 5 2 7

CY 61 25 6 2 7

LV 32 41 10 5 12

LT 48 38 5 2 7

LU 56 30 5 3 5

HU 38 35 8 4 14

MT 60 27 4 4 6

NL 53 27 6 4 10

AT 49 30 8 4 10

PL 48 35 5 4 9

PT 65 26 3 2 4

RO 72 20 4 2 3

SI 48 31 10 5 6

SK 41 38 8 3 10

FI 53 29 5 4 9

SE 64 21 5 3 7
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Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Otázka 10 Znáte dítě, které se stalo obětí pohlavního zneužívání dětí on-line (např. sdílení obrázků
a videí o jejich zneužívání on-line nebo je upravováno)? 

Ano Žádné Raději neodpovím/nevím

EU-27 8 90 2

BÝT 8 89 2

BG 10 87 3

CZ 9 90 1

DK 14 84 2

DE 6 93 2

EE 9 87 4

IE 11 87 3

EL 11 87 2

ES 9 90 2

FR 9 89 2

HR 10 86 4

IT 6 91 3

CY 9 89 3

LV 7 90 3

LT 7 89 5

LU 13 85 3

HU 6 92 2

MT 8 88 4

NL 12 85 3

AT 9 89 2

PL 8 90 3

PT 8 90 2

RO 12 86 2

SI 9 89 2

SK 7 92 1

FI 10 87 3

SE 14 83 3
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Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Otázka  11  Narazili  jste  někdy  na  internetu  nebo  jste  byli  vystaveni  materiálům  týkajícím  se
pohlavního zneužívání dětí (např. obrázky a videa, aktivity v oblasti péče o děti)? 

Ano Žádné 
Možná/

nejsem si jistý

Raději
neodpovím/ne

vím

EU-27 9 82 9 1

BÝT 8 87 4 1

BG 15 68 16 1

CZ 10 77 13 1

DK 8 84 7 1

DE 6 87 6 1

EE 6 81 12 1

IE 10 81 9 1

EL 9 84 6 1

ES 10 82 7 1

FR 7 86 6 1

HR 11 70 19 1

IT 8 83 8 1

CY 6 83 10 1

LV 7 75 16 2

LT 6 73 20 1

LU 10 78 12 0

HU 14 72 13 1

MT 6 82 10 2

NL 7 87 5 1

AT 8 84 7 2

PL 11 71 18 1

PT 9 83 7 1

RO 13 70 16 1

SI 10 73 16 1

SK 8 72 19 1

FI 10 75 14 1

SE 8 79 13 1
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Q12 Co byste dělali, kdybyste narazili na materiály týkající se pohlavního zneužívání dětí online? 

[POVOLENO VÍCE ODPOVĚDÍ]

Nahlásit to
poskytovateli

on-line
služeb

(např. platfor
ma

sociálních
médií

hostující
materiál) 

Nahlaste to
policii 

Nahlásit to
organizaci,

která se
snaží

odstranit
online

materiály
týkající se
pohlavního
zneužívání

dětí 

Odstranit
materiál 

Nejste si
jistí 

Nic bys
neudělala. 

Raději
neodpovím/n

evím

EU-27 43 69 26 16 5 1 2

BÝT 40 63 28 14 9 1 3

BG 49 59 34 12 6 1 2

CZ 34 59 17 10 13 2 2

DK 44 78 28 14 5 0 1

DE 44 78 30 16 4 1 2

EE 31 68 31 9 11 1 1

IE 55 68 36 19 6 1 2

EL 31 78 33 10 3 0 0

ES 35 75 17 13 5 0 2

FR 54 66 35 22 4 0 2

HR 50 60 25 12 6 1 2

IT 38 67 18 18 3 2 2

CY 33 77 25 11 5 1 1

LV 36 50 22 10 16 2 2

LT 35 60 31 13 7 1 5

LU 45 77 23 12 4 0 1

HU 51 60 28 9 4 1 5

MT 45 66 28 17 7 0 2

NL 45 66 36 22 7 1 4

AT 45 76 35 18 3 1 1

PL 37 65 21 14 8 1 3

PT 55 71 23 18 3 0 1

RO 51 63 26 9 8 1 1

SI 41 64 32 11 6 1 3

SK 41 47 20 13 11 2 4

FI 46 64 24 13 8 1 2

SE 43 71 26 10 10 1 2
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Práce v terénu: 28/6–4/7/2023/(%) Základ: N=26 270 – Všichni respondenti
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Připomínky a doplňující informace
(Pierre Dieumegard)

Jazykové problémy 

Oficiální zpráva v angličtině obsahuje seznam otázek v angličtině. Automatický překlad do různých
úředních jazyků nedává vždy přesný text různých otázek, které jsou v různých jazycích skutečně
položeny. Chcete-li se dozvědět více o skutečně položených otázkách, lze dotazníky jednotlivých
zemí nahrát na https://search.gesis.org/research_data/ZA8763 . 

Strojový překlad někdy přináší špatné výsledky, zejména v oblasti sexuálního chování.

Termín „grooming“ je špatně přeložen automatickým překladatelem. V listu země je to označeno
„psychologickou manipulací“, což není jasné. Tento termín „grooming“ neexistuje s tímto sexuálním
významem v  mém „Grand  Dictionary  Larousse  Chambers“  z  roku  1999.  V  „Oxford  Advanced
Learners  Dictionary,  7.  vydání“  z  roku  2005  je  tento  význam  na  posledním  místě  s  definicí
„připravovat dítě na schůzku, zejména prostřednictvím internetové chatovací místnosti, s úmyslem
provést nezákonný sexuální akt“.

Téměř chybí sociodemografická data v oficiální zprávě
V obvyklých zprávách Eurobarometru jsou sociodemografické údaje (pohlaví, věk, úroveň vzdělání
a někdy i  místo bydliště,  bohatství  a  další  údaje)  obvykle  uvedeny ve formě tabulky,  a to i  v
případě, že nejsou k dispozici žádné nebo jen málo grafů, které by je reprezentovaly. V tomto
bleskovém  průzkumu  Eurobarometr  532  nejsou  tabulky  a  v  textu  sotva  několik  vět:  pojem
„sociodemo“ existuje v celé zprávě pouze pětkrát pro otázky Q7, Q9 a Q12. 

Tyto otázky však byly položeny a výsledky jsou dobře dostupné v souborech.xls,  které jsou k
dispozici na https://data.europa.eu/data/datasets/s2656_fl532_eng . 

Je to škoda, protože můžeme najít něco, o čem přemýšlet.

Srovnání  sociodemografických údajů  a  údajů  o  jednotlivých
zemích
Zde bude diskutováno pouze několik otázek, kde slovo „sociodemo“ existuje v oficiální zprávě. Je
pravděpodobné, že hlubší studium všech otázek by přineslo zajímavé výsledky.

Obnovení otázky Q7 (podpora nového zákona) a Q10 (osobní znalost oběti)

— u zemí existuje mírná pozitivní korelace: čím více lidí zná oběť, tím více podporují zákon (nebo
naopak)

pro sociální skupiny platí opak: korelace je jednoznačně negativní. Vysvětlujícím faktorem je věk.
Lidé starší 55 let zákon silně podporují, ale znají jen málo obětí, zatímco mladí lidé ve věku 18 až
24 let znají více obětí, ale jsou nepřízniví zákonu (chtějí využít svobody sociálních médií?)
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Otázka Q8 (podpora Q8_1 pro  automatickou detekci  obrázků a  videí,  Q8_3
podpora umělé inteligence pro detekci bezprostředního zneužití).

Není  překvapivé,  že  korelace  je  pozitivní:  lidé,  kteří  jsou  pro  jednoho,  jsou  také přízniví  vůči
druhému. Často je rozdíl mezi zeměmi větší než mezi sociálními skupinami, ale to není velkolepé,
protože existuje velký rozdíl v názorech mezi věkovými skupinami: mladí lidé (18–24 let) podporují
tato automatická zařízení mnohem méně než lidé starší 55 let. Toto chování se často vyskytuje v
souvislosti s internetem a sociálními sítěmi: mladí lidé jsou většinou oddáni svobodě, nejstarší jsou
většinou oddáni bezpečnosti.
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Graf  pro Q8_1 a Q8_3;  země jsou v modrých, sociodemografických skupinách v
červené barvě
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Graf pro otázky Q7 a Q10; Countries v modré, sociodemografické skupiny v červené
barvě
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Otázka Q12 (Co byste dělali, kdybyste narazili na dětskou pornografii online?
Hlášení  dodavateli,  hlášení  policii,  hlášení  specializovanému sdružení,  zničení
vybavení)

U dvou nejčastějších odpovědí (zpráva policii a dodavateli) se odpovědi liší podle zemí a bez velmi
jasné  korelace:  můžete  se  hlásit  buď,  nebo  druhému nebo  oběma,  nebo  jednomu z  nich.  U
sociálních skupin je však korelace velmi jasně negativní: osoby mladší 24 let by hlásily o něco více
dodavateli než policii (57 % oproti 50 %), zatímco ti starší 55 let by hlásili hodně policii (více než
75 %) a velmi málo dodavateli (35 %). Východní země se zdráhají hlásit policii.

Kromě zdůraznění objevu na specializovanou strukturu bylo možné odpovědět „zničit  materiál“.
Neexistuje žádná jasná souvislost  mezi  sklonem hlásit  policii  a sklonem zničit  materiál,  ale tři
sociální skupiny se oddělují od oblaku: „18–24 let“, „stále ve studiích“ a „bez sexu deklarovaného“.
Tito lidé neučiní výpověď na policii a nezničí materiál. Ve skutečnosti to musí být ti samí lidé: ti,
kteří jsou stále ve vzdělávání, jsou téměř nutně mladí lidé a pojem „nebv aritii“ je pro lidi nad 55 let
cizí.
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Graf  pro  Q12:  hlásit  seposkytovateli  služeb  a  policii;  země  jsou  v  modré,
sociodemografické skupiny jsou v červené
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Závěr: stejně jako u průzkumů Eurobarometru bychom neměli jen číst tiskovou zprávu nebo
dokonce zprávu v angličtině, ale hledat informace v tabulkách hodnot.
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Graf  pro  Q12:  nahlásit  policii  a  odstranit  materiál;  země  jsou  v  modré,
sociodemografické skupiny jsou v červené
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